

# NOBELOVKA PRO TRUMPA?

KDO DALŠÍ JE MEZI NOMINOVANÝMI STRANA 11

INZERCE



# metro



Nejčtenější noviny v Praze

PRAHA

Pátek, 2. února 2018

Č. 24, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Nela

INZERCE

## BUDETE DNES MILIARDÁŘEM?

HRAJEME O

# 2,282

## MILIARDY Kč

### EURO JACKPOT

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! 18+

NAVĚKY ZA VODOU



# Půjčky se teď mohou prodražit

**Vyšší úroky.** Česká národní banka zvedla sazbu na 0,75 procenta. **Hypotéky.** Doba těch rekordně levných je nenávratně pryč, žádný skok se ale nečeká. **Levnější dovolené.** Krok ČNB může přispět k posílení koruny a výhodnějším nákupům eur STRANA 9



Na Výstavišti se včera otevřela výstava Mumie světa.

ČTK





PREMIÉROVÉ DÍLY

---

# POLDA III

zítra 20<sup>15</sup>

**Prima**

## Zprávy krátce

## Kriminalita loni klesla

Pražská policie loni řešila 50 726 trestných činů, což bylo o desítku méně než v roce 2016. Kriminalita v hlavním městě byla nejnížší od roku 1991. Policie podobně jako v předchozích letech objasnila čtvrtinu trestných činů. Mezi nimi tradičně převažovaly kapesní krádeže. Vražd se v metropoli stalo 22, tedy o dvě víc než předloni. **ČTK**

## Tramvaje 14T se částečně vrací na koleje

Na lince 17 jezdí od včera další zmodernizovaný vůz typu 14T. Tímto krokem dopravní podnik zahájil sériovou produkci modernizovaných vozů známých jako Porsche. Všechny vozy tohoto typu byly odstaveny v srpnu 2014 kvůli praskání příčnicků rámu podvozků. Do roku 2020 se jich 57 vrátí do provozu. **MET**

INZERCE



## LÁZEŇSKÉ POBYTY VE FRANTIŠKOVÝCH LÁZNÍCH ZA AKČNÍ CENY

### Víkendový lázeňský pobyt pro 2 osoby za 3 790 Kč

- 2 noci pro 2 osoby s polopenzí a 6 procedurami ve dvou. pokoji s balkonem
- 3 procedury pro 1 osobu:
- 1x hydromasážní vana nebo rašelínová koupel
- 1x parafinový zábal na ruce
- 1x návštěva solné jeskyně (přímo v hotelu)
- Termíny: 09. 02. - 11. 02.; 16. 02. - 18. 02.; 23. 02. - 25. 02.



### Seniorský týdenní pobyt za 7 250 Kč

- 7 nocí pro 1 osobu s rozšířenou polpenzí (snídaně, večeře, k obědu polévka s pečivem) ve dvouložkovém pokoji s balkonem
- 10 léčebných procedur: 2x bahenní zábal, klas. masáž část., 2x miner. koupel, 2x paraf. zábal, aromatická masáž obličeje, kyslíková léčba Oxygenoterapie, solná jeskyně
- Termíny: 25. 02. - 25. 03. 2018



### Lázeňský pobyt s plastickou operací horních/dolních očních víček za 17 390 / 18 790 Kč

- 9x ubytování ve dvou. pokoji s plnou penzí a nealko nápoji, vínem a kávou k jídlům v ceně
- 3 léč. procedury denně (po-pá) dle zdravotního stavu a diagnózy, vst. lékař. prohlídka + EKG
- Předoperační vyšetření plastickým chirurgem, jedna operace (obě oči) hor. nebo dol. víček
- Denní kontroly a převazy, vyndání stehů
- Láhev vína a župan na pokoji
- Termíny: 1x měsíčně, info na recepci 354 508 100



### Lázeňské sanatorium Dr. Peták Františkovy Lázně

- Vše pod jednou střechou - ubytování, komplexně zařízené balneooddělení a hotelová jídelna
- Výhodná poloha 5 minut chůze od kolonády a Aquafora, klidné prostředí u lesoparku
- Bazén s protiproudem, solná jeskyně, infrasauna
- Využíváme františkolázeňské přírodní léčivé zdroje - rašelinu, zředělní plyn, minerální vodu.
- WiFi v celém láz. domě zdarma

Další akční pobyty na rok 2018 naleznete na [www.sanatoriumpetak.cz](http://www.sanatoriumpetak.cz) nebo Vám rádi poskytneme informace na tel. 354 508 100 - recepcie.  
Lázeňské sanatorium Dr. Peták, Lesní 13, 35101 Františkovy Lázně; email: [hotelpetak@email.cz](mailto:hotelpetak@email.cz)

# Ďábliční neradi nové sousedy

**O budoucnosti nejstaršího sídliště v Praze budou v pondělí polemizovat obyvatelé Prahy 8 s radními.**

### Stavby odmítají i v Michli

Obyvatelé Dolní Michle v Praze 4 se brání megalomanské výstavbě bytů s názvem Obytný soubor u Michelského mlýna. Podle místních by přinesla neúměrné množství nových sousedů.

- Radnice čtvrté městské části s touto stavbou již několikrát vyjádřila nesouhlas. Již v roce 2015 se vyjadřovala k žalobě na vydané, respektive magistrátem potvrzené územní rozhodnutí o výstavbě. Soud rozhodnutí magistrátu, kterým bylo územní rozhodnutí potvrzeno, zrušil a věc vrátil stavebnímu úřadu radnice Prahy 4 k novému řízení.

- „V současné době probíhá nové územní řízení a městská část opět uplatnila námítky proti této stavbě,“ říká mluvčí Prahy 4 Jiří Bigas.

Sídliště Ďáblice je nejen mezi pražskými, ale i českými sídlišti ceněno a uznáváno pro svoji koncepci a urbanistickou hodnotu. Právě zde byl v roce 1955 postaven první pražský panelák. O to více místní překvapil nedávný záměr developera vystavět ve čtyřech lokalitách sídliště výškové stavby v čele s takzvaným bytovým domem Střelnická. Podle prvních známých plánů, které developer CPI zveřejnil minulý rok, mohly některé z nich mít až osmnáct pater. Stát měly v ulicích Frýdlantská, Střelnická, Čumpelíkova a Tanvaldská, kde se v současnosti nacházejí bývalé družstevní prodejny Včela. „Zastupitelstvo hlavního města však přijalo v září 2017 usnesení, ve kterém nesouhlasí s plánovanou výstavbou vysokopodlažních budov na čtyřech místech sídliště Ďáblice,“ vzpomíná náměstkyně primátorky Petra Kolínská.

Archetypální situace „zlý developer“ versus „hodní obyvatelé, zastupitelé a radní z Prahy 8“ však není v případě Ďáblického sídliště tak černobílá, jak by se mohlo na první pohled jevit. Ačkoliv obyvatelům Prahy 8 plány investora vadily a chtěli sídliště nechat prohlásit za kulturní památku, naopak obchůdky a další služby, které jim nabízel, by se podle názoru mnoha z nich hodily. Toho jsou si vědomi i na magistrátu, a tak se chystají v pondělí vše s místními probrat. „Pozvala jsem občany Ďáblic na setkání s cílem diskutovat s nimi o budoucnosti sídliště, které patří k těm nejhodnotnějším. Jsem ráda, že lidé v Ďáblicích se zde cítí opravdu doma a mají ke své lokalitě vztah,“ dodává Kolínská. Praha nyní připravuje zadání pro celkovou územní studii sídliště Ďáblice, která bude po svém zpracování podkladem pro rozhodování o území. Pořizovatelem studie je odbor územního rozvoje. Spolupracuje na ní s pražským Institutem plánování a rozvoje i Prahou 8.

„Chceme s občany v moderované diskusi zmapovat jejich potřeby a postojte vůči budoucí výstavbě na sídlišti. K dispozici budou také informace, jak se sami mohou do povolovacích procesů zapojit. Například lze využít jejich právo vyplývající z vlastnictví sousedních bytů a domů,“ vysvětluje Kolínská.

V nezvyklém postavení je nyní developer CPI, který už v budoucích plánech na sídlišti nebude nejspíš figurovat. Nikdo z jeho představitelů navíc podle mluvčího CPI Jana Buriana nebyl na pondělní setkání s místními pozván. „Co se nás týče, situace je stejná jako loni. Jsme na začátku schvalovacího procesu, kdy vznikají studie o tom, jakým způsobem postupovat,“ řekl deníku Metro Burian. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

## ZLATÁ HOREČKA

# ZLATNICTVÍ SHERRI VYKUPUJE VAŠE ŠPERKY ZA ÚŽASNÉ CENY!



Prsteny, zlaté zuby, zlaté i stříbrné mince, brože, řetízky či jiné šperky nebo třeba i stříbrné přístroje mají v tuto chvíli nejvyšší cenu. Neváhejte nás navštívit ve zlatnictví Sherri v Galerii Myšák, kde Vaši vzácnost proměníme v peníze, mnohdy částky přesahující až desetitisíce korun.

Vaše šperky mají v tuto chvíli nejvyšší cenu! Vzestupná tendence trpčivé komodity stále pokračuje a není důvod, proč toho nevyužít. „Zlato se v současné chvíli prodává za rekordně vysoké částky. Cena za 1 kg ryzího zlata šplhá k částce až 1 032 000 Kč, což je 1 032 Kč za 1 gram. Mnohdy je přitom zlato veřejnosti podceňováno, např. nevhledně zubní korunky, které často končí přímo v zubních ordinacích nebo doma odložené v šuplíku, je možné přeměnit na částky pohybující se kolem 2 000 – 4 000 Kč,“ konstatuje manažer zlatnictví Sherri. Paní Javorová objevila při jednom z úklidu zlaté šperky po prarodičích. „V posledních dnech jsem slyšela o výhodných cenách zlata, tak jsem se nyní rozhodla jed-

nat. Zlaté šperky mi stejně přijdou staromódní a jen by doma ležely nevyužité. Hodnota mého pokladu nakonec dosáhla částky 15 000 Kč,“ popisuje s radostí.

Výhodou zlatnictví Sherri je především skvělý kurz na výkup drahých kovů. Kromě seriózního a kompetentního stanovení ceny nabízí také odborné poradenství a samozřejmě i osobní a individuální přístup každému zákazníkovi.



**Galerie Myšák - Vodičkova 710/31, 110 00, Praha 1, 1 min. chůze od tram. zastávky Vodičkova směr Václavské nám.**

# Parkovací zóny jsou sjednocené

**I v Praze 3 a 7 se kontroluje parkování podle SPZ.**

Od včera jsou v metropoli sjednocené všechny parkovací zóny. Systém zón placeného stání v Praze 3 a 7 bude stejný, jaký je v Praze 1, 2, 5, 6 a 8. V Praze 3 a 7 bude nově elektronický systém, ve kterém se parkovací oprávnění kontroluje pomocí registrační značky vozidla. Parkovací oprávnění už nebude mít fyzickou podobu, ale bude existovat pouze v elektronické podobě.

Rezidenti nebudou muset dávat za okna parkovací karty, ale na úřadě nechají evidovat registrační značku svého vozu. V ulicích budou rovněž nové parkovací automaty, které umožní platbu v hotovosti a kartou. V automatu řidič zaregistruje registrační značku vozidla a dostane pouze potvrzení o zaplacení, které nemusí dávat za okno. Parkující auta v ulicích kontrolují vozy se speciálními kamerami, které snímají značky. Přenosné přístroje na kontrolu mají k dispozici i strážníci městské policie.

V ulicích Prahy 3 už nebudou oranžové a zelené zóny, ale pouze modré, které jsou pouze pro rezidenty, a smíšené fialové zóny. „Pro rezidenty tato změna znamená, že jsou jim nově zpřístupněna všechna místa ve všech zónách v Praze 3,“ uvedla na webu Prahy 3 místostarostka Lucie Vítkovská. Zóny jsou aktivní od pondělní půlnoci do pátečních 18 hodin. V Praze 7 bude fungovat vedle modré a fialové zóny oranžová zóna, která slouží krátkodobému parkování na dvě až tři hodiny v závislosti na lokalitě. Za parkování je nutné zaplatit v parkovacím

## Nová místa

V Praze 7 vznikne přechodem na elektronický systém parkovacích zón zhruba 200 nových placených parkovacích míst ve Vrbenského ulici, kde ubude jeden z jízdních pruhů a v něm vznikne 40 parkovacích míst, kde radnice zlegalizuje parkování.

• V některých ulicích se objeví nové dopravní značky. Vodrovinné značení na silnici však zůstane staré, protože nejsou vhodné klimatické podmínky, aby mohlo být namalováno nové značení.

automatu nebo aplikaci Virtuální parkovací hodiny. Návštěvníci mohou zaparkovat i ve smíšených fialových zónách, kde mohou za parkování zaplatit v parkovacím automatu nebo v aplikaci. Krátkodobě mohou nerezidenti parkovat i v modrých zónách, zde je však možná platba pouze v mobilní aplikaci. **ČTK**

INZERCE



## Stanice pro elektromobily

Včera byla otevřena nová nabíjecí stanice pro elektromobily u Výstaviště. Společnost PRE stanici spustila ve spolupráci s hlavním městem. Zařízení, které využívá pro výrobu elektřiny fotovoltaické panely, s pomocí akumulátorů zároveň vyrovnává napětí v elektrické síti. Najednou se mohou nabíjet dvě auta. Jedno v režimu rychlonabíjení, který naplní baterii za pár desítek minut, a jedno na standardní nabíječe. Ta automobil dobije zhruba za tři hodiny. **ČTK**




**Košík.cz**

# HLEDÁME ŘIDIČE

**Plat až 35.910 Kč\***  
(až 26.800 Kč čistého/měsíc)

\*odměna, kterou si u nás vydělávají ti nejlepší řidiči

- Praha 9 Horní Počernice
- Hlavní pracovní poměr / brigáda

## Kontaktujte nás

☎ 226 256 040

✉ [hr@kosik.cz](mailto:hr@kosik.cz)



Přivezete

Předáte

Usmějete se

# Orgie v Muchově bytě, šlapky i hambaté sochy s kytovcem

**Zákoutí hlavního města jsou úzce spojena se sexem.**

Alespoň podle nové knihy Praha erotická.

Napadlo by vás někdy při procházce po Hradčanském náměstí, že v bytě číslo 6 vzdáleném vzdušnou čarou pár stovek metrů od Pražského hradu s úřadujícím prezidentem Gustávem Husákem se v sedmdesátých a osmdesátých letech konaly sexuální orgie?

Podle nové knihy Praha erotická autorů Radima Kopáče a Josefa Schwarze tomu tak skutečně bylo. Pořádal je tu spisovatel, scenárista a překladatel Jiří Mucha, syn slavného umělce Alfonse Muchy. Podle Radima Kopáče se pražské ulice podobně erotickými motivy jenom hemží.

„Praha může být stověžatá i mizerná, zlatá nebo noir, stará i nová, osudová, legendární, mytická – anebo třeba erotická. Uvolněné, lehce dekadentní sexuální fantazie se v bytě na Malé Straně stávaly realitou; Mucha byl jejich dirigentem, divákem i příležitostným účastníkem,“ řekl deníku Metro Kopáč.

Knihu představuje slovem a obrazem sto vybraných míst hlavního města v souvis-



Více najdete na  
[WWW.METRO.CZ](http://WWW.METRO.CZ)



Muchovy dívky a socha Jezdkyně na delfinu

2x ACADEMIA

losti s erotickým, obecněji sexuální životem Pražanů zejména ve 20. století. Prochází jednotlivé městské čtvrti s důrazem na architektonické prvky a sochy ve veřejném prostoru. „Zařadili jsme i lokality, kde žili nebo provozovali svoji živnost vydavatelé a autoři erotické literatury, ale i malíři, fotografové, filmaři, herci a zpěváci, případně různí popularizátoři, osvětlaři a sběratelé, u nichž se objevovaly erotické motivy,“ dodává Marie Povýšilová z nakladatelství Academia.

Pro hambatou sochu se zajímavým příběhem není třeba chodit od Muchova doupěte neřesti příliš daleko. Zahradu Šternberského paláce na Hradčanském náměstí 15 totiž funguje také jako galerie pod širým nebem. „Socha s názvem Žena s delfínem, kterou realizoval v letech 1912 a 1913 Jan Štursa, vyznívá z celé kolekce nejbizarněji. Buclatá postava je vymodelována v dost krkolomné pozici. Možná se jí zmenšenina delfína nešťastně přimotala pod nohy, možná žena tančí nad kytovcem jakýsi divošíský tanec, možná sjíždí mořskou vlnu na surfovém prkně,“ spekuluje v knize Kopáč.

Bronzovou masku se slepýma očima, která má do úst vražený náustek napadne připomínající penis, najdete podle Prahy erotické v Rajské zahradě Prahy 1. Chrlíč měl

původně místo na Pražském hradě, odkud byl přesunut při přestavbách ve dvacátých a třicátých letech minulého století. „Ani autora, ani dobu vzniku kašny se nepodařilo zjistit. Každopádně dílo rezonuje mimo jiné s poetikou avantgardy, zejména sexualitou nasáklého surrealismu. Podobnou temně groteskní erotiku se sadomasochistickým podtextem najdeme třeba v díle Hanse Bellmera nebo Rolanda Topora,“ vysvětluje Kopáč.

Pro erotiku si našla Praha místo dokonce i v Národní knihovně. Sochy čtenářů, které posedávají kolem barokní kašny Révového nádvoří, jsou rovněž spoje oděny. Není sice vůbec jasné, jaký knižní titul mají v rukou, je ale jisté, kdo je autorem sousoší. „Je Jim Michal Trpák, absolvent Vysoké školy uměleckopřmyslové v Praze a Akademie výtvarných umění v Banské Bystrici. Dílo Čtenáři vzniklo v roce 2003,“ doplňuje Kopáč.

Dějštěm milostných hrátek se za minulého režimu stávaly také záchodky na Masarykově nábřeží. Ty skýtalý útočiště homosexuální prostituci. Stejněmu účelu sloužily i té době podle pamětníků i záchodky na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy.



FILIP JAROŠEVSKÝ

filip.jarosovsky@metro.cz

## Sex za korunu i „obchodnice s kapustou“

V knize Radima Kopáče a Josefa Schwarze, která Praze erotické předcházela, se autoři věnovali pražským nevěstincům a prostitutkám.

- Publikace nakladatelství Paseka Zmizelá Praha – Nevěstince a nevěstky představuje zaniklé prostředí křivolakých pražských uliček, honosných i špinavých hampejzů, pochybných nálevení, barů a šantánů, ale i soukromých bytů, ve kterých se ženy nejrůznějšího věku nabízely svým klientům. Přibližuje také polosvět pasáků a kuplířů, ale i snahy těch, kteří s tímto sociálním problémem bojovali.

- I když prostitute v Praze bujela už od středověku, obrazový materiál z pochopitelných důvodů pokrývá až období Rakousko-Uherska a první republiky. Zatímco za monarchie bylo provozování prostituce podrobena úřednímu dohle-

du a veřejné domy fungovaly oficiálně na základě koncese, za první republiky se nevěstky musely stáhnout do ilegality. Stejně jako předtím také „šlapaly chodník“ a své zákaznický lovily v nejrůznějších pohostinských zařízeních.

- Dochovaly se zmínky v archívech, fotografie, stylizované kresby i otisky v literatuře. Někdy i původní domy. Mezi nejslavnější podniky patřily salony Kauckého, Friedmannův nebo Goldschmidtův, z levných bordelů pak třeba podnik M. Kreibichové nebo U Dvořáčky. Vše na Starém Městě nebo v Josefově.

- V knize autoři uvádí celou řadu synonym pro prostitutky. Kupříkladu „obchodnice s chlupatou kapustou“ či „Anka s čárkou“. Ty stály na ulici před sto lety jednu korunu. Jako doba vymezení nejstaršího řemesla se dá označit zhruba 13. až 16. století.

INZERCE



**Staňte se součástí našeho týmu v centrech, kde vytváříme domov pro vaše blízké a poskytujeme jim maximální péči a podporu:**

- PEČOVATEL
- ZDRAVOTNÍ SESTRA / PRAKTICKÁ SESTRA
- PRACOVNÍK ÚKLIDU

Nabízíme: motivující mzdu, možnost mzdového postupu, náborový příspěvek, smlouvu na dobu neurčitou, dotované obědy, 5 týdnů dovolené, školku a ubytování (do naplnění kapacity) a další benefity.

**Těšíme se na Vás!**

Tel.: 778 494 004

[www.alzheimercentrum.cz](http://www.alzheimercentrum.cz)

E-mail: [hr1@alzheimercentrum.cz](mailto:hr1@alzheimercentrum.cz)

# Opravit, či zbořit? Uvidí se



Pražané si na mostě mohou půjčit zdarma kolo. ČTK

## O osudu Libeňského mostu se rozhodne v únoru nebo březnu.

Pražské zastupitelstvo v únoru či březnu rozhodne, zda město opraví, nebo zbourá Libeňský most. Jednat se bude o tom, zda zrušit usnesení zastupitelů z roku 2016, podle něž má Praha jít cestou rekonstrukce. Příští týden magistrát očekává rozhodnutí ministerstva kultury, zda prohlásí most památkou. Náklady na novostavbu i opravy jsou obdobné. „Příští týden očekáváme rozhodnutí ministerstva kultury. Následně budeme vědět, jak máme velký manévrovací prostor. Podle toho se rychle připraví vyhodnocení pro radu města a zastupitelstvo,“ řekl Petr Dolínek, náměstek primátorky.

V podkladech bude řešeno kromě stavu mostu nebo ceny také to, kolik by v budoucnu stála údržba a průběžné opravy opraveného či nového mostu. Stejně tak bude město řešit, jak je případné rozhodnutí v souladu s už vydaným stavebním povolením a územním rozhodnutím. „Kdybychom měli alespoň dílčí materiály během února, tak bychom to předložili na zastupitelstvo v únoru. Zastupitelé v roce 2016 nějak rozhodli, ale v posudku (Kloknerova ústavu) jsou nové relevantní informace, které jim potřebujeme dát,“ dodal Dolínek. Posudek Kloknerova ústavu ČVUT ukázal, že most je v havarijním stavu.

### Osud běhů

Přes Libeňský most vedou i obvyklé trasy Pražského půlmaratonu a maratonu.

- Pořadatelé závodů, kterých se každoročně účastní tisíce běžců včetně české i světové elity, mají připravené náhradní trasy.
- Jasně by mělo být od dvou týdnů.

Magistrát jej proto 19. ledna uzavřel pro auta a MHD. Odborníci most zkoumali asi rok. „Závěr je možná trošku drastický. Nicméně obávám se, že musí být minimálně přistoupeno k poměrně rozsáhlé statické rekonstrukci. Jakékoliv dílčí zásahy povedou vždy k tomu, že most bude možno provozovat s omezeným provozem,“ řekl šéf ústavu Jiří Kolísko. Odborníci prozkoumali základy, zmapovali estetické části jako zábradlí nebo zkoumali složení vozovky. „Také jsme testovali různé metody opravy. Na mostě se testovalo několik metod čištění estetických ploch, testovaly se různé sanační postupy a vyrobili jsme dokonce i repliku zábradlí, abychom si ověřili, jak postupovat, kdyby se přistoupilo ke komplexní rekonstrukci,“ řekl Kolísko.

Na Libeňský most byla zavedena náhradní autobusová doprava, která z obou stran zajíždí nejdále, jak je možné. Lidé přesto musí urazit mezi nejbližšími zastávkami 450 metrů. Lidé si na obou koncích mostu mohou zdarma půjčit jízdní kolo. ČTK

# LÁTKY

## MALOOBCHOD VELKOOBCHOD

Nabídka platí pouze pro kamennou prodejnu a do vyprodání metrů.

### Noční obloha

– tmavě modrý úplet s nenápadnou strukturou se hodí ideálně na volnočasové oděvy, jakými jsou ležérní šaty, sukně, nebo blůza zajímavého střihu. Nemačkový, praktický materiál. Jedná se o 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 52 m. **V prodeji dnes od 09.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 119,- Flex-tex cena

29,-

### Jednoduchá elegance

– efektní sněhově bílá látka s decentním leskem a zajímavým zdobením, dodá oděvům neobyklý šmrnc a zároveň bude působit velmi něžně a elegantně. Ušijte si společenské oděvy, halenku, využijte na bytové dekorace anebo dozdobte vhodně jakékoliv oblečení. Materiál: 100% polyester. Šíře 140 cm. Skladem 50 m. **V prodeji dnes od 10.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 119,- Flex-tex cena

19,-

### Sněhová nadílka

– efektní, poloprůsvitný modrý úplet, na kterém se v mini proužcích prolínají průsvitné části s modrými, doplněnými o puntíky, jako vločky. Výborně pružný. Poodhalte kousek kůže, nebo využijte jako horní vrstvu na trika, tílka, šaty, sukně, topy a další. Složení: 65% polyester, 30% polyamid, 5% elastan. Šíře 155 cm. Skladem 105 m. **V prodeji dnes od 11.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 129,- Flex-tex cena

19,-

### Miniděrkování

– bílý, nemačkový úplet s pravidelným drobným děrováním, využijte na různá pánská i dámská trika, tílka, v případě potřeby lze použít také na dresy. Díky děrovanému efektu nabízí více možností uplatnění a zároveň ozvláštňuje outfit. S úpletem je možné i podšívát. Jedná se o 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 81 m. **V prodeji dnes od 12.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 99,- Flex-tex cena

19,-

### Hodina geometrie

– tenký, lehký úplet s geometrickým vzorem v barevném propojení několika odstínů. Zajímavý vzhled se výborně doplní s každou barvou, ale zároveň hezky ozvláštňuje celkový outfit. Vytvořte si lehký přehoz, volnější svetřík, tílko, tričko, nebo jiný oversize kousek. Složení: 85% polyester, 15% bavlna. Šíře 145 cm. Skladem 82 m. **V prodeji dnes od 13.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 119,- Flex-tex cena

19,-

### Móda do společnosti

– látka ve specifickém odstínu khaki-šedé je stvořena především pro společenské oděvy. Tento taft je možné využít na neobyčejný korzet, balonovou sukni i extravagantní šaty. Možné využít jako netradiční podšívkový materiál do mnohých oděvů. Složení: 80% polyamid, 20% polyester. Šířka 140 cm. Skladem 49 m. **V prodeji dnes od 14.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 139,- Flex-tex cena

19,-

### Podšíváme

– i dnes na vás bude čekat jedna z podšívek. Nyní hladká, 100% polyamidová podšívka příjemná na tělo. Decentní šedobéžová barva vám přijde vhod při podšívení vašich všech vlastnoručně vytvořených modelů v podobném odstínu, od sukni, sak, kabátů až po šaty, vesty apod. Vhodné i do sportovních oděvů. Šíře 140 cm. Skladem 114 m. **V prodeji dnes od 15.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 99,- Flex-tex cena

9,-

### Zachumlánek

– mazlivá svetrovina v dnešním látkovém menu je dostupná ve světloune krémovém provedení. Kromě zimních, velmi příjemných a pohodlných oděvů, je možné použít i na bytové dekorace. Slušet vám bude ale především svetřík do společnosti i na doma. Zachumlejte se. Zima ještě nekončí. Složení: 70% polyester, 30% viskóza. Šíře 125 cm. Skladem 67 m. **V prodeji dnes od 16.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 159,- Flex-tex cena

19,-

### Šatovka „antracitka“

– nechte se okouzlit novými oděvy, šitých z našeho elastického polyesterového materiálu v odstínu antracitu. Okouzlí vás, ať už si ušijete šaty, sukni, kalhoty, bundu, plášť nebo blůzu. Látka v temném tónu se hodí pro každou příležitost. Vhodný materiál i na plesovou sezónu. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 150 cm. Skladem 96 m. **V prodeji dnes od 17.00 hodin.**  
Max. 3 m/zák. Běžná cena: 139,- Flex-tex cena

19,-

**SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU**  
[www.facebook.com/flextextcentralstock](http://www.facebook.com/flextextcentralstock)  
**NEBO SE REGISTRUJTE NA NAŠICH STRÁNKÁCH [WWW.FLEX-TEX.CZ](http://WWW.FLEX-TEX.CZ)**  
**A PŘIHLASTE SE K ODBĚRU NEWSLETTERU, KTERÝ VYCHÁZÍ KAŽDOU STŘEDU A PÁTEK.**

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA

**-10%**  
0218

**FLEX-TEX**

**Jateční 31, Praha 7**

mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783

**Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevněné!**

# Ženy IT netáhne. Kvůli mýtům

**Deset ku jedné. To je poměr mezi muži a ženami v počítačových firmách.**

Poslední údaje z roku 2015 říkají, že ze 150 tisíc lidí zaměstnaných v IT oborech nebyla ani desetina žen. Přitom v roce 1995 nebyl rozdíl tak propastný. Na dva muže připadala v této branži jedna žena. Úplně nejméně žen v rámci IT najdeme mezi programátory. Tam je bohužel je-

jich zastoupení jen okolo tří procent.

„Podíl odborníků IT na celkovém počtu zaměstnaných osob v Česku se od devadesátých let ztrojnásobil, a to převážně ve prospěch mužů,“ říká Martin Vodička, ředitel Soukromé střední školy výpočetní techniky v Praze. Podle něho má vliv na to, že se na IT obory nehlásí tolik dívek, řada mýtů, které ve společnosti kolují. Obor je prý vhodnější pro chlapce. Což potvrzuje Tomáš Krátký, manažer soutěže IT SPY.

„Matky studentek, které často spolurozhodují o jejich budoucím zaměření, patří ně-

kdy ještě do generace, pro kterou byly IT obory velkou neznámou,“ říká Krátký. Rezervy vidí i v základních školách. „Chybí tam osobnosti, které by strach dívek věnovat se IT pomohly překonat,“ říká tvrdí Krátký.

Ředitel Martin Vodička má přitom zkušenosti se studentkami zcela opačné. „V praxi se vyžaduje samostatnost, organizovanost a disciplína, aby byl IT odborník schopen nalézt vlastní cestu k řešení problému a precizně ji naplnil. Takovou schopnost někdy postrádají i nejlepší ajťáci, zatímco dívky ji mívají přirozeně v sobě,“ míní ředitel

odborné počítačové školy. Kladně se na zapojení žen do oborů informačních technologií dívá také Petr Sosík z Ústavu informatiky Slezské univerzity v Opavě. „Pro studentky má volba oboru z oblasti IT specifická pozitiva,“ říká docent univerzity. Pokud je v oboru málo žen, mají podle Sosíka na trhu práce menší konkurenci.

„Na některých pracovních pozicích jsou dokonce ženy preferovány kvůli lepší schopnosti komunikace se zákazníkem nebo obchodním partnerem,“ domnívá se Petr Sosík.

Studentek informačních oborů je dlouhodobě málo

a ve školách a poté ve firmách jsou přímo hýčkané. V roce 2015 studovalo v ČR téměř 22 tisíc studentů. Ženy tvořily necelou pětinu.

Potvrzuje to například Roman Jašek, ředitel Ústavu informatiky a umělé inteligence Fakulty aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Studentky ale chválí. „Jsou spíše nadprůměrné a velmi pečlivé, jak ve studiu, tak při řešení projektů,“ říká ředitel. To dokazuje třeba Barbora Micenková, jejíž diplomová práce zvítězila v roce 2011 v soutěži IT SPY a autorka získala stáž ve firmě Google. **PAVEL HRABICA**

## Zprávy krátce

### E-neschopenka zatím asi nebude

Vedle e-receptů, o nichž se nyní mluví v souvislosti s problémy, které s nimi lékaři a lékárny mají, by měly být spuštěny také e-neschopenky. Kdy se tak stane, zatím není jasné. Podle ministerstva práce a sociálních věcí se příprava na projekt zadržely.

### Budou sledovat lidi s depresemi

Vědci z Národního ústavu duševního zdraví přijmou do studie 300 dobrovolníků s bipolární poruchou. Otestují speciální náramky propojené s mobilní aplikací. Cílem studie je prevence zhoršení stavu pacientů. Bipolární porucha se projevuje střídáním mánie a deprese. Ve světě jí trpí až 60 milionů lidí, v Česku přes 100 tisíc pacientů. **ČTK**

INZERCE

## Ženský prvek v IT

V roce 1995 vykazovaly statistiky v České republice necelých 60 tisíc IT odborníků. Jedna třetina z nich byly ženy. Za téměř čtvrt století se poměr výrazně změnil.

- Průměrné zastoupení žen v informačních technologiích v rámci Evropské unie představuje necelých 16 procent.
- Nejméně žen v IT mají ve Slovinsku, necelá čtyři procenta. U nás jich není ani deseti procent.
- Nejvíce feminizovanou IT branží v EU se chlubit Rumunsko, kde mají 28 procent žen. Je to více než v Rakousku (27 procent) a Irsku (22 procent).
- Agentura NPR spočítala, že žen zabývajících se v USA počítači přibývalo od 60. až do 80. let rychleji než mužů. Vrcholem byl rok 1984, kdy počítačovou vědu v USA studovalo 37 procent žen. Od té doby ale zase poklesl jejich počet až pod dvacet procent.

## Vlčata

Chovatelé v Zoo Hodonín poprvé představili mláďata vlka hřivnatého. Vlčata se narodila 18. prosince tři, jedno z nich během předsilvestrovské noci, kdy se ozývaly odpaly ohňostrojí, uhynulo. Rodiče je ve stresu usmrtili. Chloubou zoologické tak zůstávají dvě. Vlčata se v Hodoníně narodila po dvou letech, vlky hřivnaté tu chovají od roku 2000. Ve volné přírodě žijí v Jižní Americe, mají dlouhé nohy, které jsou pro ně výhodou při pohybu v travnatých a křovinatých porostech. **ZOO HODONÍN**



## Číslo dne

# 30,91

Pohonné hmoty u čerpacích stanic v Česku v uplynulém týdnu opět mírně zdražily. Cena benzínu Natural 95 stoupla v průměru o čtyři haléře na 30,91 koruny za litr. Nafta ve středu stála průměrně 30,05 koruny za litr, což bylo o pět haléřů víc než před týdnem. Vyplývá to z údajů společnosti CCS, která ceny sleduje. Nadále nejdražší je benzin v Praze a na Vysočině, kde se průměrná cena blíží 31,50 koruny za litr. Nejméně si čerpací stanice účtují v Královéhradeckém a v jižní Čechách.



# Kruliš. Hradní protokol vede muž s úsměvem

Šéfem protokolu Kanceláře prezidenta republiky se včera stal 36letý Vladimír Kruliš (na snímku). Ve funkci podle očekávání nahradil Miroslava Sklenáře, který se vrací do čínské CEFC. Kruliš, který dosud působil jako zástupce ředitele protokolu, má k prezidentovi velmi blízko, angažoval se

i ve Straně práv občanů (SPO), kterou Zeman zakládal. Za SPO neúspěšně v roce 2016 kandidoval v krajských volbách, ve straně také působil jako místopředseda. Na počátku prezidentského mandátu Zemana v roce 2013 média psala o blízkém vztahu mezi Krulišem a prezidentovou dce-

rou Kateřinou. O Krulišovi se více mluvilo kvůli loňské nehodě policejního superrychlé-



ho BMW. Média a lidé na sociálních sítích si také všimají toho, že Kruliš je mužem věčného úsměvu za jakékoli situace. Poprvé si ho tak všimli při „ňaderném útoku“ ukrajinské aktivistky na Zemana. Muži na Hradě jsou pod mediálním drobnohledem. Předchůdcem Miroslava Sklenáře

byl Jindřich Forejt. Ten v prosinci 2016 z Hradu odešel oficiálně kvůli zdravotním a osobním důvodům. Na veřejnosti se spekulovalo o tom, že propadl závislosti na kokainu. Měla ho uvědomovat skrytě natočená videa. Forejt přesně rok pracuje v Institutu Václava Klause. **ČTK, MAP**

## Dálnice. Jsou ucpané, sleva za to nebude

„Dálnice jsou rychlejší, i když se opravují,“ řekl v pořadu Tři Impulzy na tělo generální ředitel Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) Jan Kroupa. Podle něj peníze z dálničních známek končí do koruny zpátky na cestách a o jejich případném zlevnění, například kvůli častým opravám, ŘSD neuvažuje. „Dálnice vždycky jízdu zrychlují a řidičům se snažíme vyjít vstříc. Jedná se například o callcentrum a samozřejmě se snažíme, aby opravená silnice k něčemu byla,“ řekl Kroupa. Dále si myslí, že kolonám se dá předejít rychlým odstraněním dopravních nehod, které jsou podle něj v opravovaných úsecích nejčastějším důvodem vzniku kolon. Opravou má letos projít na 500 kilometru silnic a dálnic. Policisté připomínají, že motoristé si v těchto dnech musí dálniční známky vyměnit. Koupit se dají na poštách nebo benzínkách.

Pořad Tři Impulzy na tělo poslouchejte každý všední den v 8.20 na Rádii Impuls. **MET**

INZERCE

## Neděláme rozdíly

v kvalitě potravin značky Iceland.

**-26%**

~~299,90 Kč~~

**219<sup>90</sup> Kč**

**Iceland humr, vařený**  
350 g (628,29 Kč/kg)

Nabídka platí ve všech  
prodejnách Iceland  
30. 1. – 12. 2. 2018.

# Iceland

Britský supermarket

[www.iceland.cz](http://www.iceland.cz)



## Prohrála

Soud v Praze se zastal Novy ve sporu s Emmou Smetanou. Bývalá modelka zpochybňovala platnost výpovědi z roku 2016. V době vyhazovu totiž byla těhotná. S argumentem uspěla loni u prvoinstančního soudu, televize se však odvolala. Soud nyní žalobu zamítl, protože ji Smetana podala pozdě. **MAFRA**

# Daří se. Půjčky mohou zdražit

## Ekonomika se přehřívá. Hrozil by vznik bubliny a problémů.

Česká národní banka letos poprvé zvýšila úrokové sazby. Vzrostou o 0,25 procentního bodu na 0,75 procenta. Vyslala tak signál k dalšímu zdražení půjček u komerčních bank. Na lidi krok dopadne nejen v ceně úvěrů. Krok může přispět k posílení koruny a výhodnějším nákupům eur.

Loni Česká národní banka (ČNB) zvýšila úroky dvakrát, letos zatím poprvé. Ekonomové však čekají, že během roku dojde ještě několikrát k navýšení úroků. „Počítáme, že ČNB bude v tomto

roce zvyšovat úrokové sazby ještě dvakrát, ve druhém a třetím čtvrtletí vždy s novou makroekonomickou prognózou,“ uvedl František Táborský z Raiffeisenbank s tím, že se základní sazba ke konci roku dostane na 1,25 procenta.

Od sazeb centrální banky se odvíjejí úroky bankovních vkladů a úvěrů. Podnikům vyšší úroky přináší dražší úvěry na investice a provoz, domácnostem zase dražší půjčky na bydlení. Nově stanovené úrokové sazby jsou platné od 2. února.

„Zvyšováním sazeb přibrzdí ČNB ekonomiku, aby zabránila tvorbě větších nerovnováh nebo dokonce bublin,“ zdůvodnil očekávaný krok ekonom Komerční banky Viktor Zeisel. Podle něj se přehřívá zejména trh práce,

který žene vzhůru mzdy, a trh s rezidenčními nemovitostmi. „Nicméně do cen hypoték se dnešní zvýšení bude promítat pouze pomalu. Na úrokové sazby s delší splatností má centrální banka pouze omezený vliv. Na trhu navíc panuje tvrdá konkurence,“ glosuje situaci.

Kromě základní sazby, od níž se odvíjí úročení komerčních půjček, zvýšila banka i takzvanou lombardní sazbu. Tato sazba, která vyjadřuje procento, za které si obchodní banky mohou půjčit u centrální banky peníze proti zástavě cenných papírů, vzrostla o 0,5 procentního bodu na 1,5 procenta.

Naposledy rada zvýšila úrokové sazby na počátku listopadu. Předtím zvýšila úrokové sazby v srpnu, a to poprvé od února 2008. **IDNES.cz**

## Zvýšení základní úrokové sazby. Jak to vidí developéři

**Nový krok se projeví zvýšením sazby hypoték. Průměrná hypoteční sazba může vzrůst ke konci roku na tři procenta, míní většina analytiků.**

„Banky prozatím růst tržních sazeb kompenzují snižováním svých marží, ale prostor pro jejich další pokles se vyčerpává,“ říká hlavní ekonom ING Bank Jakub Seidler.

Podle generálního ředitele developerské společnosti Ekospol Evžena Korce je doba rekordně levných hypoték nenávratně pryč. „Zatímco postupně zvyšování základní sazby je při současném vývoji pochopitelné, naprosto nesyntetické bylo předchozí zpřísnění podmínek centrální bankou pro poskytování hypoték,“ podotkl Korce. Mluvíci de-

veloperské Central Group Marcela Fialková uvedla, že zvýšení sazeb ČNB se u hypotečních sazeb projeví jen mírně. „Zájemci o nové byty jsou totiž pro banky tou nejlukrativnější částí hypotečního trhu a banky o ně bojují zejména atraktivní sazbou úvěru,“ doplnila.

Euro

# 24,90

Česká národní banka odhaduje v letošním roce průměrný kurz koruny vůči euru na 24,90 Kč/EUR. Příští rok počítá s posílením na průměrných 24,50 Kč/EUR. Po jednání bankovní rady to řekl guvernér ČNB Jiří Rusnok.

## Zprávy krátce

## KRKONOŠE

Lyžařské areály v Královéhradeckém kraji nabízejí i přes oblevu z posledních dní stále upravené sjezdovky s dostatkem sněhu. Výrazné zlepšení by mělo přinést meteorology předpovídané ochlazení, kdy by v následujících dnech mělo mrznout a měl by napadnout další sníh. Nyní na sjezdovkách v hlavních střediscích hor leží od 50 do 90 centimetrů sněhu. V pěti střediscích SkiResortu Černá hora – Pec pod Sněžkou leží na sjezdovkách 30 až 110 centimetrů přírodního a technického sněhu.

## JESENÍKY

Dobré sněhové podmínky nabízejí lyžařům sjezdovky v Jeseníkách, které v nejvyšších partiích hor pokrývá až 130 centimetrů sněhu. V provozu jsou všechna zimní střediska a na své si v Jeseníkách přijdou i vyznavači

běžeckého lyžování. V týdnu napadl sníh a sněžit má i v dalších dnech. Všechny vleký jsou v provozu například na Ovčárně pod horou Praděd, kde v týdnu připadlo zhruba deset centimetrů sněhu. Běžkaři mohou v okolí Ovčárny vyrazit na tradiční běžkařské trasy mezi Červenohorským sedlem a Švýčárnou nebo se vydat směrem na Praděd.

## KRUŠNÉ HORY

Jezdí se na Božím Daru – Neklid. Tam je 40 centimetrů zmrzlého sněhu. Na Klínovci je 60 centimetrů technického sněhu.

## BESKYDY

Zimní areály na Frýdecko-Místecku v Beskydech slibují na víkend dobré podmínky pro lyžování. Ve SkiParku Gruň ve Starých Hamrech bude o víkend v provozu hlavní sjezdovka i sedačková lanovka. Na sjezdovce je zhruba 50 centimetrů sněhu. **ČTK**



Lyžovačka na Červenohorském sedle

MAFRA

## Vyhnete se. Oblast Šerlich

Vážné dopravní komplikace hrozí o víkendu v oblasti Šerlichu v Orlických horách v Hradeckém kraji. Kvůli startu 34. ročníku Orlického maratonu, který pořadatelé kvůli nedostatku sněhu přesunuli z Deštného v Orlických horách do vyšších poloh na Šerlich, nebudou mít turisté kde zaparkovat a hrozí zablokování důležité silnice. V oblasti Šerlichu se podle mluvčí rychnovské policie Aleny Kacálkové v zimní sezoně tvoří zácpy a problémy s parkováním jsou běžné. „Vzhledem k malému počtu parkovacích míst na Šerlichu a daleko většímu zájmu návštěvníků Orlických hor parkovat právě tam vznikají v zimní sezoně problémy s parkováním každý víkend. Organizátoři čekají 500 závodníků v neděli a 300 v sobotu. Právě kvůli této složité situaci žádáme řidiče, aby uvážili svoji eventuální cestu první únorový víkend na Šerlich,“ uvedla Kacálková. Šerlich s Masarykovou chatou patří v Orlických horách mezi nejnavštěvovanější místa. **ČTK**

# Lyžování v Alpách. Pojištění za pár stovek ušetří statisíce

## Lyžování v zahraničí se neobejde bez dobrého pojištění.

Mezi nejčastější úrazy českých lyžařů za hranicemi se počítají především vymknuté kotníky, zlomené horní a dolní končetiny s komplikacemi, poranění měkkých tkání kolene nebo pohmožděniny a odřeniny. „Nejvíce pojistných případů v rámci cestovního pojištění registrujeme v průběhu zimních měsíců v Rakousku, Itálii a Francii, dále pak také na Slovensku,“ upřesňuje manažerka Vanda Kýpeť z pojišťovny Slavia.

Špatná varianta pojištění – to je nejčastější chyba českých lyžařů. „Běžně se stává, že si lyžaři sjednají základní variantu cestovního pojištění, na horách se ale pak věnují rizikovým sportům, lyžují mimo sjezdovky a pohybují se mimo vyznačené trasy,“ upozorňuje Vanda Kýpeť. Ta se dokonce setkala s případem, kdy lyžaři sjížděli na sáních ledové kory.

Klienti také často nedávají pozor a uzavřou cestovní po-

jištění s nízkými limity. Pokud následně dojde k úrazu, který je finančně nákladný z hlediska lékařské péče či speciálního transportu, pojistka jim celé ošetření nepokryje. Další chybou je také nepozornost při čtení pojistných podmínek. Týká se to například případu, kdy lyžař na sjezdovce použije alkohol. Jak upozorňuje Vanda Kýpeť, na sjezdovce bychom se měli chovat především tak, aby k žádné srážce nedošlo. „Zdatní lyžaři by si měli uvědomit, že ti méně zkušenější jsou schopni na nebezpečné situaci reagovat pohotově a jsou nevyzpytatelní,“ varuje zástupkyně pojišťovny Slavia.

Při lyžování v zahraničí je potřeba myslet také na cestovní pojištění, jakož pojištění odpovědnosti. To bývá většinou součástí balíčku s cestovním pojištěním, ale nemusí tomu tak být vždy. Zároveň je třeba dbát na dostatečně velké limity. Když zjistíte až na svahu, že pojištění chybí nebo jsou limity nízké, je už pozdě. „Cestovní pojištění a pojištění odpovědnosti pro standardní jednodenní dovolenou v Alpách stojí pouze



Lyžování v zahraničí si žádá dobré pojištění.

ARCHIV

pár stovek, zatímco i méně vážné zranění sraženého lyžaře v zahraničí vás může vyjít až na statisíce,“ varuje Vanda Kýpeť. Jestliže vás v zahraničí srazí lyžař, je potřeba nejdříve opatřit fotodokumentaci místa nehody a jejích následků, tedy poškozené vybavení a zranění. Osobu, která vás na svahu srazila, poproste o kontaktní údaje. O kontakt poproste také svědky nehody a nebojte se s nimi domluvit na zaslání dodatečného písemného popisu nehody. Po-

kud dojde ke zranění vážnější povahy, volejte bez prodlení horskou službu a také policii. Především policii pak volejte v případě, že viník nehody nespolutracuje nebo z místa nehody ujel. „Může jít o člověka, který nemá sjednané pojištění odpovědnosti a ví, že veškeré škody, ať už majetkové či fyzické, bude muset hradit ze svého,“ uvádí manažerka pojišťovny Slavia s tím, že pokud dotyčný z místa nehody ujede, podáme co nejdříve trestní

oznámení na neznámého pachatele. A pokud máte pocit, že viník nehody by něco nadržal? Pak rozhodně trvejte na testu. Od policie či horské služby zase trvejte na sepsání protokolu o nehodě. „Až budete podepisovat jakoukoliv dokumentaci, jejíž znění v cizím jazyce vám nebude zcela srozumitelné, veptejte přímo na papír poznámku, že znění nerozumíte, a dokument podepisujte s výhradami,“ radí dále Kýpeť. V případě jakéhokoliv lékařského ošetření si pečlivě uschovejte všechny lékařské zprávy. Po příjezdu do České republiky pak veškeré podklady včetně lékařských zpráv, účtů za léky či původních účtů k poškozenému vybavení předejte co nejdříve své pojišťovně.

V případě, že nastane opačná situace, kdy vlastní nepozorností či nešťastnou náhodou srazíte v zahraničí lyžaře vy a dojde ke zranění, je nejprve nutné zajistit první pomoc či lékařské ošetření. Stejně jako v předešlém případě platí, že je potřeba požádat sraženou osobu o kontakt a zajistit i kontakty na svědky a poprosit je o podrobné výpovědi. **DAVID HALATKA**

# Užili si dovolenou na ostrově

**Prezidentova cesta s kamarády vyšla v přepočtu na 10 milionů korun.**

Dovolené ukrajinského prezidenta Petra Porošenka a generálního prokurátora Jurije Lucenka vyvolaly rozhořčení mezi Ukrajinci. Pořad americké rozhlasové stanice Radio

Svobodná Evropa/Radio Svoboda, vysílaný v ukrajinské televizi v lednu, odhalil, že po Novém roce prezident Porošenko s desítkou příbuzných a přátel týden odpočíval inkognito na soukromém ostrově na Maledivách. O dva týdny později týž pořad uvedl, že generální prokurátor s rodinou strávil zimní dovolenou na Seychelách za 52 tisíc eur (asi 1,3 milionu korun). Lucenko je vnímán jako

člověk blízký Porošenkovi. Cenu prezidentovy rekreace pořad odhadl na půl milionu dolarů (asi deset milionů korun). Ukrajinci musí cítit jen bezmocný vztek.

„Je na čase, aby cestovní kanceláře nabídly zájezd Po stopách Porošenka a Lucenka: Maledivy, Seychely, Panama.“ ironicky napsal poslanec Serhij Leščenko v narážce na výskyt prezidentova jména v panamských doku-

mentech o utajených majetcích a daňových únicích.

Lucenko se hájí tím, že letenky mu daroval starší syn a za týdenní pobyt s ženou a mladším synem zaplatil ze svého 20 tisíc dolarů (asi 407 tisíc korun), což si může dovolit, jak doložil i zveřejněním svých příjmů jako generálního prokurátora.

Prezidentská kancelář mezitím potvrdila, že Porošenko soukromou návštěvu Male-

div zaplatil z vlastní kapsy. Jméno „čokoládového krále“ Porošenka, který i před vstupem do politiky patřil k nejbohatším Ukrajincům, tisk odhaduje asi na miliardu dolarů.

Nicméně i tak luxusní dovolená prezidenta Porošenka vyvolala nevoli v zemi, kde se průměrný plat pohybuje okolo 6300 korun měsíčně, nemluvě o válce na východě země. **ČTK, MET**

## Zprávy krátce

### Češi platili falešnými eury

Slovenská policie obvinila dva Čechy, které podezírá z toho, že si přes internet obstarali falešné eurové bankovky a na severu na severu Slovenska se je ve stáncích s rychlým občerstvením během vánočních trhů snažili rozměnit za pravé peníze.

### Kapskému Městu dochází voda

Úřady čtyřmilionového Kapského Města v Jihoafrické republice začaly od místních obyvatel vyžadovat denní spotřebu vody do 50 litrů na osobu. Limit se tak sníží o 37 litrů, čímž se město snaží oddálit okamžik, kdy bude muset kvůli několikaletému suchu vypnout dodávky některým odběratelům a nastolit povinný přidělový systém. **ČTK**

INZERCE

## Zpěvník. Oslavoval nacisty

Udo Landbauer, rakouský politik, který se stal terčem kritiky kvůli zpěvníku s antisemitskými texty, se včera vzdal všech politických funkcí. Člen protiimigrační a protiislámské Svobodné strany Rakouska (FPÖ) nepřijme mandát poslance dolnorakouského zemského sněmu, který získal v nedělních volbách, a vzdá se i postu zastupitele Wiener Neustadtu. Jednatřicetiletý Landbauer býval místopředsedou buršáckého spolku Germania, který podle odhalení časopisu Falter vydal zpěvník s řadou antisemitských textů a písní oslavujících nacisty. Informace o existenci knížky se objevila krátce před volbami do zemského sněmu, v nichž Landbauer vedl kandidátku FPÖ.

Buršácké spolky vznikaly v 19. století jako liberální studentské organizace, nyní se hlásí k německému nacionalismu. Mnozí jejich členové mají blízko k FPÖ nebo jsou přímo jejími členy. **ČTK**

## Nobelovka. Získá ji také Trump?

Mezi osobnostmi a skupinami navrženými na letošní Nobelovu cenu za mír je americký prezident Donald Trump či redakce opozičního ruského listu Novaja Gazeta. Norskému serveru Nettavisen to včera řekl ředitel norského mírového institutu PRIO Henrik Urdal. Šéf Bílého domu je letos na prestižní ocenění navržen již potřetí. Kdo jej nominoval, ale Urdal říct nechtl.

Redakci listu Novaja Gazeta nominoval spolu s aktivisty bojujícími za lidská práva sám ředitel mírového institutu PRIO. Je totiž podle něj nej-

vyšší čas, aby se ruským aktivistům dostalo patřičného uznání. Od roku 1990, kdy Nobelovu cenu za mír dostal tehdejší vůdce Sovětského svazu Michail Gorbačov, žádný Rus toto ocenění nezískal.

Mezi navrženými jsou také Evropský soud pro lidská práva ve Strasburku, někdejší spolupracovník americké Národní agentury pro bezpečnost Edward Snowden. Úřad vysokého komisaře OSN pro uprchlíky, konzský gynekolog Denis Mukwege či kurdští pešmergové, kteří v Iráku bojují proti teroristické organizaci Islámský stát. **ČTK**



## V Emirátech otevřeli nejdelší lanovou kladku

Ve Spojených arabských emirátech je od dnešního dne v provozu nejdelší lanová kladka na světě. Na trase dlouhé 2,8 kilometru dosáhnou jezdcí rychlosti až 150 kilometrů v hodině. Dráha v emirátu Rás al-Chajma už byla zaregistrována i v Guinnessově knize rekordů. Na kladce sice neplatí věkové omezení, ale na lano pustí pouze lidi měřící nejméně 1,22 metru a do váhy 150 kilogramů. **AP**

# Praha zdarma. Únorové akce

**Přehled kulturních a společenských událostí, kde nemusíte platit za vstup ani korunu**

**• Zítří**  
**Karlínský masopust** Tradiční veselí v oblíbené čtvrti. Program začne ve 13 hodin v Kaizlových sadech, odtud půjde průvod na Karlínské náměstí. Tam se uskuteční koncerty, divadlo a další. Vystoupí například Laura a její tygři nebo Vypaná fixa. Přípraven je velký blok pro děti. Těšte se na tradiční dobroty. **Další masopusty se zítří konají také na Letné u Zemědělského muzea a v kbelském Centrálním parku.**

**• 6. února**  
**Čtení z deníků polárníka Fridtjofa Nansena** Na lodi AVOID Floating od 19.30 hodin začne čtení z deníků slavného polárníka, který jako první přešel Grónsko na lyžích, vydal se na lodi i pěšky k severnímu pólu, angažoval se v boji za lidská práva a získal Nobelovu cenu za mír.

**• 7. února**  
**Výstava luxusních vozů** Až do 31. března můžete vidět v nákupní pasáži Černá růže vozy jako Rolls-Royce, Bentley či Jaguar a sportáky od značek Ferrari, Lamborghini nebo Lotus.

**• 8. února**  
**Koncert jazzových standardů** Máte rádi Louise Armstronga, Milese Davise, Chucka Berryho, B. B. Kinga, Herbieho Hancocka nebo Šuchého a Šlitru? Vyrazte do Městské knihovny v Bohnicích. Koncert Anny Würtherlové začne v 17.30 hodin.

**• 10. února**  
**Žižkovský masopust** Žižkovská zábava na náměstí Jiřího z Poděbrad (trhy, zabíjačkové dobroty, divadélko, dílničky, hudba, zpěv). Vystoupí například Piskomil se vrací. Součástí bude také program v kině Aero. Děti tam můžou od 15 hodin vidět animovaný film Lichožrouti, od 18 hodin bude promítnut film Po strništi bos. Další masopust se koná také na Malé Straně. **Setkání s cestovatelem Danem Příbáním a jeho traban-**

**ty.** Na náměstí Jana Palacha se kolem 13. hodiny dostaví tým cestovatelů, kteří prošli celý svět v trabantech. Dan zve všechny příznivce i na spanilou jízdu do Nové Vsi pod Pleší, kde bude otevřené i jejich minimuseum. „Bude pečené maso, pivo i svařák,“ říká.

**• 12. února**  
**Kluziště na Letné** Minimálně do 17. února máte možnost zabruslit si zdarma na kluzišti, které je umístěné na Letenské pláni.

**• 13. února**  
**Večer italské literatury** Autory z jihu Evropy vám představí v

Literární kavárně v Řetězové ulici od 19 hodin. Akce se koná v českém jazyce.

**Karel Prager – Zmařené stavby** Od 19 hodin se v Centru architektury a městského plánování CAMP uskuteční přednáška o známém architektu Karlu Pragerovi.

**• 15. února**  
**Luštění mayských hieroglyfů** Zajímáte se o staré civilizace a jejich písmo? Přijďte odhalit záhadu mayských hieroglyfů! Jakým písmem Mayové psali a jaké zprávy nám po sobě zanechali? To vše se můžete dozvědět v Ústřední knihovně na Mariánském náměstí. Pro-

gram začne od 17.30 hodin. **Den s fyzikou** Den plný přednášek, exkurzí, experimentů – prostě setkání s fyzikou v budovách MFF UK (Ke Karlovu 3). Od 9 do 13 hodin.

**• 16. února**  
**Výstava fotek Tajemná Praha** V Nikon Photo Gallery (Újezd 19) můžete vidět Prahu, jak ji ve svých fotografiích zachytil fotograf Richard Horák. Výstava je otevřena do 3. března.

**• 17. února**  
**Protiatomový kryt Folimanka** Opět se otevrou tyto zajímavé prostory, které byly určeny k ochraně obyvatelů Prahy.

Přijít mohou rodiny s dětmi i senioři. Téměř celý kryt je bezbariérový.

**• 18. února**  
**Masopust na Dobešce** Tradiční masopustní program s maskami v divadle a průvod po okolí. Akce začne v 15 hodin.

**• 28. února**  
**Co se stalo s českou společností?** V posledních měsících prý prochází česká společnost velkou proměnou. Lidé se ale jen obtížně shodnou, zda je to špatně, či nikoliv. Možná ani vůbec k žádné proměně nedochází, jedná se jen o logický vývoj událostí? Přijďte diskutovat o ožehavých tématech současné České republiky. Hosty budou politolog Martin Štefek, který přednáší na UK FF, dále Jiří Šípek, klinický psycholog s přesahy do současné sociologie, filozofie a divadla a další zajímavé osobnosti. Akce se koná v Domě čtení v Ruské ulici od 18 hodin.

Aktualizovaný přehled na [facebook.com/PrahaZdarma](https://facebook.com/PrahaZdarma)

INZERCE

**ROBINSONŮV OSTROV**  
VÍTEJTE V DŽUNGLI VZTAHŮ  
RADIM  
VŠECHNY VÁS ZMANIPULUJU!  
UŽ V PONDĚLÍ  
nova

**Nesmí vám uniknout**

## Zkuste si řemesla

V Novoměstské radnici se ve dnech 21. a 22. února chystá festival Řemesla živě. Lidé si mohou zkusit řemesla našich předků.

## Kafka virtuálně

Dalším tipem, kam vyrazit na akci zdarma, je ta s názvem PROMĚNA-VR. Jedná se o prostorovou instalaci, která vám umožní ponořit se do virtuálního světa, v němž se stejně jako Kafkův Rehor Samsa proměníte v hmyz. Netradiční zážitek si můžete vychutnat do 31. března. **MET**

## Fotbal a burgery. Noční zábava v Hard Rock Cafe

Pro všechny milovníky finálního zápasu Americké fotbalové ligy, jedné z největších sportovních událostí, kterou živě sleduje celý svět, připravilo Hard Rock Cafe Praha lahůdku. V noci z neděle na pondělí budou hosté moci sledovat celý zápas na dvaceti velkých LCD obrazovkách a pěti obřích plátnech a vychutnat si vše se speciální atmosférou. Celý večer začne

koncertem Funk Corporation. Vstup na celou akci je zdarma, Hard Rock Cafe navíc připravilo jedinečnou možnost VIP vstupenky za 1600 korun. Jejich majitelé budou mít neomezenou konzumaci piva, nealka a speciálního Big Game Menu po celý večer! Ochutnat bude možné třeba legendary burger, pečená křídélka, chilli dog, flatbread a další dobroty. **MET**



## Nová sezona

Národní galerie v Praze 15. února chystá ve Veletřním paláci akci Grand Opening. Jedná se o zahajovací akci nové výstavní sezony. Akce bude zdarma a vstoupit budete moci do všech prostor. V přízemí budovy, která se jmenuje Studio Hrdinů, se večer chystá mejdan s Djem Pierrem Urbanem. Zdarma se ale můžete podívat už zítřka a v neděli v rámci Dnů volného vstupu. **NG PRAGUE**

# Kadeřník. Kdysi jsme vlasy odbarvovali palivem do raket

Majitel studia Hair Design Václav Pražák patří k nejzkušenějším českým kadeřníkům. Je držitelem medailí z evropského šampionátu a světových soutěží a také předsedou Asociace kadeřníků České republiky.

## Když vám někdo řekne, že jste holič, urazíte se?

Dneska už ne. Když jsem se učil, tak taková ta holičství, která fungovala v té době, byla pro nás mladé něco strašně zastaralého. To nám pod nos nešlo. Tenkrát jsem byl proto trošku uražený. Z toho jsem už dávno vyrostl.

## metro FRAJER

## Stříháte se sám, nebo se svěříte do cizích rukou?

Mě většinou stříhá ten, který projde celým procesem učení u mě, v současné době je to můj kolega Xuan, který je perfektní stříhač a mám v něho největší důvěru. Je ale zajímavé, že on se stříhá sám a dobře. I když jsem mu mockrát nabízel, že ho ostříhám.

## Spíš než slovo kadeřnictví používáte výraz hair studio nebo hair design?

Design to je, je to o tvarech. Výrazu hair design rozumějí i cizinci, kterých je v Česku stále víc. Taký proto se dnes setkáváte spíš s barber shopem.

## Vybavení špičkového kadeřníka asi není nejlevnější...

Když někdo nastoupí na učiliště a potřebuje si koupit základní věci, jako jsou dvojce dobré nůžky, fén, stroje, kartáče, tak aby to bylo kvalitní, vyjde to okolo dvaceti tisíc. Já mám například nůžky za třicet tisíc korun.

## Co je na nich tak jiného?

Japonská ocel, kovářská ruční práce. Ta ocel je jiná v tvrdosti. Dnes se dělají nůžky i v Jižní Koreji, v Indii, jsou hezké designově, ale nic nevydrží. O nůžky se musíme starat, denně je čistíme a brousíme i naolejujeme.

## Bez chemie to dnes v této branži asi nejde, že?

Je ale nesrovnatelně šetrnější než v minulosti. Když jsem se učil, odbarvovalo se takzvanou plavopěnou. To byl prášek, který jsme smíchali s 35procentním peroxidem vodíku. Neředitelný peroxid byl vlastně výbušnina, palivo do raket. Pak jsme všechno smíchali, do toho nalili čpavkovou pěnu, až to zakouřilo a tím se odbarvovalo. To nebylo nic ideálního pro vlasy. To už je minulost. Ale jak platilo už od našich babiček, pro krásu se trpí (smích).

## Vy jste absolvoval pár mezinárodních soutěží, dokonce s úspěchem.



Kadeřník je něco jako vrba, říká Václav Pražák. ARCHIV

V roce 1994 se mi podařilo získat třetí místo na mistrovství Evropy, pak ještě třetí místo na světové soutěži v Paříži. Za dámský denní komerční účes. Předtím jsem jel na soustředění do Rakouska k trojnásobnému mistru

světa. Trénoval jsem společně s Japonci, které jsem pak na šampionátu porazil. Napodruhé jsem už s nimi trénoval nemohl.

## U kadeřníka toho lidé napovídají až až. Platí cosi

## jako zpovědní tajemství?

Kadeřník je jako lékař lidské duše a vrba. Mnohokrát se dozvíme věci, které lidé neřeknou ani doma. Samozřejmě, člověk musí poznat, co může říct dál a co ne. Kadeřník odhadne, jestli má člověk chuť si povídat. Jsou lidé, kteří přijdou a chtějí naprostý klid, protože hodně povídají v práci.

## Dělá se líp s upovídáním, nebo tichou zákaznicí?

Ještě to jde, když jenom mluví. Horší je, když sebou furt šije. To jí musím říct stop, nehýbat se, abych se neustříhl.

## Kdo je upovídanejší? Muži, nebo ženy?

Bylo by na místě říct, že ženy, ale vždycky to tak není. I kluci jsou upovídání. S pány se bavíme o počítačích, o hrách, o autech, o nových telefonech. Ženská témata jsou rodina, vztahy, samozřejmě móda.

## Utrácejí muži za kadeřníka?

Jasně, to se obrovsky změnilo. Je vyložené nutnost, aby muž, který dělá v byznysi nebo mezi lidmi, byl dokonale ostříhaný, voněl. Na to všechno jsou přípravy, muži je běžně nakupují.



PAVEL HRABICA  
pavel.hrabica@metro.cz

INZERCE

## EXKLUZIVNÍ SOUTĚŽ DENÍKU METRO A PRAŽSKÉHO ŘEZNICTVÍ O VOUCHER NA TAŠKU PLNOU MASOPUSTNÍCH DOBROT

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

MASOPUST JE TŘIDENNÍ SVÁTEK

A) ANO B) NE

Odpověď pošlete na [vyhraj@metro.cz](mailto:vyhraj@metro.cz) do 2. 2. 2018 do 24:00 hod.  
5 výherců získá voucher v hodnotě 500 Kč  
Více informací na [www.metro.cz/masopust](http://www.metro.cz/masopust)



KOMERČNÍ SDĚLENÍ

## KOSMAS

TIP NA DOBRÉ  
ČTENÍJAK ZVLÁDNOUT  
PRÁCI MANAŽERA:Čeští lídři a zajímavé  
osobnosti poodkrývají  
tajemství svého úspěchu

Michal Pohludka

Odpovídá práce manažera obsahu teoretických knih a školení? Existuje jednoduchá a univerzální rada, jak se stát dobrým manažerem a jak se chovat a pracovat od prvního dne na manažerské pozici? Tato kniha má za cíl poskytnout náhled do každodenních povinností manažerů. Ať mluvíme

Inspirace a praktické rady  
pro každodenní práci

o řízení lidí, tvorbě talentů, řízení svého času či firemních změn, teorie se může jevit jako jednoduchá. Avšak



jen do doby střetu s každodenní realitou. V knize je proto kladen důraz na praktické rady, tipy a zkušenosti, které jsou stěžejní pro úspěšnou práci manažera.

Rozeberme, jak pracují úspěšní. Jak řídí své týmy, jaký mají systém práce a jak zvládají jednotlivé manažerské aktivity. Cílem knihy je též inspirovat. Poskytnout vzhled do reálného života lidí z různých odvětví, kteří jsou ve vyšších pozicích a mají za sebou impresivní životní příběhy a v hlavě víze a cíle na další období.

www.kosmas.cz

# Během lyžování si vyšlápnete do korun stromů



Stezka korunami stromů se nachází hned vedle horní stanice lanovky.

LIPNO.INFO

## Téma. Příběh prvního vládce

Tři armády pochodují přes Evropu, aby zničily zpupného kupce Sáma. Marň. Zaskočí je v bitvě, o které se budou vyprávět legendy.

„On nebyl nějaká mytická postava jako Přemysl Oráč, ale skutečný doložený vládce. Je strašně nebezpečné spojovat mýty a historii,“ upozorňuje archeolog a historik Michal Lutovský, který je odborníkem na raný středověk. Jak to bylo se Sámovou říší? „My si hned představujeme něco

jako římské impérium, jenže to je taky spíš obrozená představa, jako kdyby byla pomalu celá střední Evropa ovládaná nějakým Sámem. Ve skutečnosti šlo asi o menší útvar s tím, že dosah jeho bojovníků byl o něco větší,“ podotýká Michal Lutovský. Odkud Sámo, panující tu asi v letech 623 až 658, pocházel? Co znamená jeho jméno? A jaká území ovládal? Více se dočtete v novém vydání týdeníku Téma. **MET**

## Rise Against. V červnu v Praze

Americká skupina Rise Against se v závěru loňského roku rozjela na rozsáhlé světové turné na podporu nového alba Wolves. Po Spojených státech, kde koncertní šňůra zahájila, se letos kapela přesune do Evropy a 5. června vystoupí ve Fóru Karlín. Vstupenky jsou v prodeji za 990 korun.

Kapela založená v roce 1999 zahájila svoji kariéru u nezávislého vydavatelství

Fat Wreck Chords, pod jehož hlavičkou stihla vydat dvě alba – debut The Unraveling (2001) a Revolutions per Minute (2003). Úspěch, který na „undergroundové úrovni“ obě desky zaznamenaly, skupině v roce 2003 vynesl nahrávací kontrakt s prestižním major labellem Geffen a s vydáním alba Siren Song of the Counter Culture nabrala kariéra Rise Against strmý vzestup. **HOP**

## Rodina + Lipno = VSL. Zdejší skiareál se zaměřuje na rodinnou dovolenou, ale užít si tu můžete i adrenalin.

Skiareál Lipno jde každým rokem nahoru. Loni před vypuknutím zimní sezony investoval přes 45 milionů korun do nových technologií nebo bezpečnosti. „Letošní zima je ve znamení mnohem větší zábavy na sněhu,“ říká šéf areálu Petr Dušek. Zprovoznil tu novou 1200 metrů dlouhou skicrossovou trať, která je postavena tak, aby si ji do sytosti užily zejména děti. Novinkou je i měřený slalomový úsek, který se otevřel pro malé i velké lyžaře s duší závodníka. „A rozšířili jsme i snowpark, který nabídne novou část, takzvaný funpark s mírnějšími skoky i překážkami,“ doplňuje a dává tím najevo, na jaké zákaznický se v Lipně zaměřili. Z Lipna se za poslední roky stal vyhledávaný rodinný areál. Lyžařská škola má několik instruktorů, přičemž nejmenší lyžaři mohou využívat školičky se dvěma pohyblivými pásky. V půjčovním vybavení je pak mohou rodiče vybavit novými lyžemi.

Lipenská lyžařská škola má mnohaleté zkušenosti s metodikou výuky těch nejmenších lyžařů. První obloučky s in-

struktory zde zkoušejí děti už od tří let. Ty se učí formou hry na dětském hřišti Fox park, kde je baví a motivuje maskot lišák Fox. Unikátní je také samostatná sjezdovka pouze pro klienty lyžařské školy, kde mají potřebný prostor a bezpečné zázemí.

Dominantou celého skiareálu je i v zimě otevřená Stezka korunami stromů. Navštívit ji mohou nejen lyžaři, ale i nelyžující doprovod. Nahoru jezdí z dolního parkoviště takzvaný Stezkabus. „Stezku korunami stromů celou zimu pravidelně uklízíme,“ uklidňuje Filip Pekárek, ředitel Stezky, který zároveň upozorňuje na výhodnost Lipno.card. S tou lze získat během zimní sezony mnoho výhod včetně dopravy zdarma zmíněným busem. Pro ty, kteří chtějí poznat Stezku během celodenního lyžování, je připravena úschovna lyží a půjčovna trekingové obuvi, a to hned vedle horní stanice lanovky.

Tématem letošní sezony je na Lipně bezpečnost. „Na místě je vždy připravená horská záchranná služba a letos máme novinku, přibyla Skipatrola, která dbá nad bezpečností lyžařů. Její členy poznáte podle výstražných vest. Kdykoli vám poradí a pomohou,“ říká mluvčí skiareálu Vojen Smíšek. Celodenní skipas vyjde ve Skiareálu Lipno dospělého na 750 korun, děti do 6 let mají vstup zdarma, do 15 let platí 500 korun, od 16 do 18 let 610 korun. **PETR HOLEČEK**

### S lišákem Foxem

Na lipenských sjezdovkách si užijí jak děti, tak rodiče. Nicméně i při nepříznivých počasí je Lipno připraveno na aktivní dovolenou.

- První krůčky na lyžích mohou rodiče se svými dětmi zažít ve Foxparku, který je pro všechny návštěvníky zcela zdarma. Lyžařská škola Skischool Lipno nabízí lekce pro děti od tří let. Kromě klasického lyžování mohou děti vyzkoušet i freestyle nebo snowboard.
- Využít lze například Aquaworld nebo velmi oblíbené Hopsárium. Lipno samozřejmě nabízí i zapůjčení sportovního vybavení.

### Stezka korunami stromů

Celá Stezka korunami stromů je bezbariérová, a tudíž vhodná jak pro handicapované, tak i rodiny s malými dětmi ještě v kočárku.

- Z vrcholu 40metrové vyhlídkové věže je rozhled nejen po Lipně, ale i Sumavě. Za dobré viditelnosti není problém zahlédnout i Alpy.
- Ti větší se na trase zabaví a vyzkouší svoji odvahu na adrenalinových zastávkách. Dolů mohou sjet po jednom z nejdelších suchých tobogánů v Česku.
- Stezka měří 675 metrů, jsou na ní vzdělávací tabule.

**Cestování - nabídka**

Hotel Radějov - Lučina 400 - Radějov u Strážnice - okres Hodonín - Jižní Morava

# LÉTO NA JIŽNÍ MORAVĚ

WELLNESS HOTEL RADĚJOV

**týdenní pobyty červenec - srpen**

## S POLOPENZÍ

každý večer animační program  
7 nocí, snídaně + večere

**Cena pobytu za osobu:**

**4 620,- Kč (dítě 2 310,-)**  
pokoj kategorie standard\*\*\*

**5 670,- Kč (dítě 2 835,-)**  
pokoj kategorie superior\*\*\*\*

Všechny pokoje mají vlastní sociální zařízení.

bohaté snídaně formou švédských stolů, tříhodinová večere - výběr ze čtyř jídel

rezervace: 602 582 462  
recepte: 518 337 533

www.hotel-radjev.cz

**KOUPÍM**  
staré hodinky 1960 až 1990

Koupím Vaše staré švýcarské hodinky. Mohou být i poškozené, nefunkční nebo jen krabíčka.

HEUER, ETERNA, OMEGA, NIVADA, BREITLING, ZENITH, UNIVERSAL GENEVE, ROLEX, IWC SCHAFFHAUSEN, ENICAR

Předmět děkují za nabídky:  
cifernik@post.cz  
tel: 777101213

**CK A.Ša s.r.o. PŘÍBRAM**  
„POZNÁVEJTE JIŽNÍ MORAVU“  
**ZNOJMO A PODYJÍ**

čtvrtek 31.5. - neděle 3.6.  
**4 990,- Kč/os.**

Zahnuje: dopravu, 3x ubytování ve dvouúložkových pokojích s vlastním sociálním zařízením, 3x polopenze, průvodce

Nástupní místa: Praha, Příbram, Tábor, Pelhřimov

www.ckasa.eu  
tel.: 38 63 99 99, 603 864 619

**Služby - nabídka**

**Zamberk ramissio.com**

• Malování od 25 Kč/m2, broušení parket od 240 Kč/m2, štukování, lakování dveří, oken, profesionálně. Tel.: 607719394

**Nemovitosti - nabídka**

**JURIS REAL**  
real estate

Společná realitní a advokátní kancelář

# JURIS REAL spol. s r.o.

ihned vykoupí či zprostředkuje prodej rodinného domu, bytu, chaty, pozemku. Vyřešíme právní vady, dluhy, exekuce i privatizaci. Okamžitá výplata zálohy.

**Tel.: 777 306 103**

www.vykuppraha.cz

**Práce - nabídka**

• Daruj krevní plazmu na Praze 1. Náhrada 550 Kč za odběr. Až 1100 Kč / dva odběry. tel: 702278928, www.caraplasma.cz, Jungmannova 24. Po-máhat je lidské.

• KOMPLET. KOSMETIKY/balíčky až 24.000 Kč, 3 směny, bonusy, snadná práce na HPP, Praha Východ, www.jobleader.cz, 777443555

**VELKÁ RENOMOVANÁ SPOLEČNOST PŘIJME OZP (invalidy) NA OSTRAHU OBJEKTŮ**

v Praze a Mstěticích, Zeleniči okr. Praha - východ na HPP, mzda 80 až 90,-Kč/hod., náborový příspěvek 10.000,-Kč, stravenky, možnost záloh, firemní ubytování v Praze, služební vstroj zdarma, zdarma osvědčení „strážný“, nástup ihned.

Přijďte do našeho týmu.  
Bezplatná linka 800 888 042.

• Kompletace tiskopisů ve skladu Horní Počernice. Pravidelné noční směny Ne-Čt 15.00-02.00. Mzda 95 Kč čist./hod. Výplata mzdy průběžně po týdnu. Požadujeme spolehlivou docházku a zodpovědnost. Dobrá dopravní dostupnost z metra Černý Most. Volejte Lívii 602600092, brigadnici@wellpack.cz

• Hledáme pracovníky pro ostrahu bytových domů po celé Praze. Info na tel. 281864803, od 8-16 h. Vhodné i pro důchodce nebo na brigádu.

• Nabízíme brigády - komunální úklid, práce na DPP, 550 - 600 Kč čist./směna. Výplata záloh následující den. Tel. 603265976, UNVIS

• Domovník/údržbář. Hledáme zaměstnance pro správu a údržbu bytových domů v Praze. Vhodné pro aktivního důchodce s vyhláškou 50 paragrafem 6 a vyhláškou 91/1993Sb. Práce na DPČ. Odměna 8-10 tis. měsíčně. V případě zájmu posílejte váš životopis na tomas.zejdl@abasco.cz, tel: 602465726

• ENBRA, a.s. hledá pracovníka na DPP, ŽL - drobné instalatérské práce (např. výměny vodoměrů). Pracoviště Praha. P. Beránek tel. 737277872

• Až 130 Kč/hod na pozici pokladní. Peníze druhý den, zaškolení před směnou. Tel: 222534534. Více info na www.creditczech.cz

**STRAŽNÝ VRÁTNÝ RECEPTION**

**HLEDÁME:** recepční, strážné - vrátne, ostrahu

**VHODNÉ PRO:** invalidní důchodce

**NABÍZÍME:** náborový příspěvek 10.000 Kč 75-120 Kč/hod. (Výplacení denně) stravenky a příspěvek na bydlení

Jme solidní společnost.  
**KONTAKT: 800 888 440**  
**BEZPLATNÁ LINKA**

**Americké velvyslanectví v Praze**

hledá pracovníky na plný/částičný pracovní úvazek na pozici

**STRAŽNÝ**

Chtěli byste se věnovat profesionální bezpečnostní kariéře na americkém velvyslanectví? Nyní máte příležitost zúčastnit se naší Náborové kampaně v Praze dne 12. února 2018 od 17.00 hod.

**VELKÁ RENOMOVANÁ SPOLEČNOST PŘIJME OZP (invalidy) NA OSTRAHU OBJEKTŮ**

Více informací nalezete na stránce velvyslanectví nebo zašlete životopis teď na oddělení HRO, Tržiště 15, 118 01 Praha 1, nebo e-mailem na HROPrague@state.gov.

Nástup ihned, roční příjem 321 724 Kč + benefit.

• Přijmeme pracovníky do skladu s nástupem ihned. Nabízíme až 130 Kč/hod, stravenky, dopravu zdarma. Více info 222534534, 777335756

• NABÍZÍME 180 Kč/h za práci ve skladu s VZV. S prací můžete začít ihned. Možnost vyplacení záloh. Více na 222534534. www.creditczech.cz

• Přijmeme řidiče skupiny B. Rozvoz zboží Praha + Střední Čechy. Kolem 25000,- čistého. Parkování auta doma. Neomezený telefon. Nástup ihned. 734215862

**1200 Kč MĚSÍČNĚ!**  
DARUJ KREVNI PLAZMU, ZACHRAŇ LIDSKÝ ŽIVOT A ZÍSKEJ FINANČNÍ NÁHRADU

dle § 32 odst. 2 zákona č. 373/2011 Sb.

www.unicaplasma.cz  
tel.: 220 515 464  
metro HRADČANSKÁ

**Česká pošta** Tvoje budoucnost.cz

**Doručovatel/ka (list. i balík.) Pracovník/ce pipěpáčky**

HPP i možnost kratšího úvazku. Stabilitní zaměstnavatel. Blízko bydliště, 5 týdnů dovol., 37,5 hod. prac. doba, placené přesčas, víkendy a sv. volně, stravenky. Tel.: 605 225 854

**Čerpací stanice TOME GAS**

Plzeňská ul., Praha 5  
**Přijme obsluhu na HPP 17.000-22.000 Kč/měsíc pouze pro zájemce s invalid. důchodem / ZPS**  
tel.: 727 871 595

**fl One**

Staňte se součástí našeho týmu

**Přijímáme PRACOVNÍKY OSTRAHY**

Bezplatná linka 800 662 299

**MaidPro**  
www.maidpro-service.cz

Přijmeme na HPP, DPP a DPČ na Letišti Václava Havla

- na pozici halový asistent/ka, příprava nadrozumných zavazadel
- na pozici asistenta/ka přípravy imobilních osob
- na pozici koordinátor/ka odbavení imobilních osob

Pracovní rytmus HPP: krátký, dlouhý týden 12-ti hodinové směny  
Pracovní rytmus DPP, DPČ: dle dohody  
Příspěvek na stravné: 80,- Kč stravenky/směna  
Možnost výplaty mzdy v hotovosti  
Hradíme veškeré zákonné příplatky  
Možnost přesčasových hodin  
Odměny za odpracované přesčasové hodiny  
Vhodné pro muže i ženy  
Nástup možný: ihned

Kontakt:  
E-mail: hr@maidpro-service.cz  
Telefon: 724 746 733 nebo 725 122 116

• Přijmeme řidiče skupiny C. Převoz zboží ČR. Kolem 30000,- čistého. Parkování auta doma. Neomezený telefon. Nástup ihned. 734215862

• Přijmu důchodkyni - prodavačku do trafiky na P-6, 10 min. bus z Dejvické. 3 dny v týdnu + 2 soboty v měsíci. 12 tis čist. Min. znalost PC. 602323721.

• Kompletace hráček s velikonoční tematikou. Směny po - pá 06-14/08-16.30/14-22. Mzda 90 Kč čist./hod. Výplata mzdy po týdnu. Svov z metra Opatov zdarma. Brigáda na 3-5 týdnů. Směny lze plánovat i dle vašich možností. Bezplatná linka 800577775 nebo 727903708, hracky@wellpack.cz.

• UNIJOB: Hledáme spolehlivé brigádníky na noční inventuru v út 6.2. v obchodech s módou v Praze. Lokalita dle výběru, mzda celá HNE! INFO: 604376770.

**PRODEJCE PO TELEFONU**  
Hlavní úvazek i brigáda!

**180 Kč/hod. + BONUSY**  
práce přímo na metru B obědy zdarma a mnohem víc

**PRODEJ V CALL CENTRU.**  
Pomáhejte šetřit náklady za energie!  
Pro více informací volejte **226 254 967.**

Máme pro Vás práci!

**Operátor kamerového dohledu**

- Praha 120 Kč/hod
- Bonus až 6 000 Kč
- Volejte 800 111 112

www.DKNV.cz

Přijmeme:

# TECHNIKA

Podmínky:  
S0 nebo ÚS0, práce na PC, organizační a komunikační schopnosti

Dále vše při osobním jednání:  
e-mail: dknv@dknv.cz, tel.: 244 471 920

**BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA**  
Přijmeme ihned

**STRÁŽNĚ A DETEKTIVY**

- HPP, DPP od 75 - 100,- Kč/h
- Práce v Praze a okolí
- Týdenní záloha • Solidní ubytování

**Volejte zdarma 800 600 333**  
www.adamsecurity.cz

EUROPAPIER EUROPAPIER-BOHEMIA, velkoobchod s papírem

**SKLADNÍK**

- Praha 10, přátelský kolektiv
- Průměrná mzda po zapracování nad 25 000 Kč
- Možnost placeného přesčasu
- Flexipassy 1.500 Kč/kvartálně
- Stravenky 100 Kč, 5 týdnů dovolené
- Zkušební s prací na VZV
- Dvoustupňový provoz
- Další atraktivní benefity

Petr Šubrt - tel.: 602 489 051  
K Pěrková 13, Praha 10 - Hostivař  
www.europapier.cz

**JLV**

**POMOCNÁ SÍLA DO KUCHYNĚ**

Praha 4/Praha 2  
Hrubá mzda: 16.500-18.000

**Volejte PO-PÁ od 9.00-17.00 na tel.: 702 014 392**

• Hledáme noční vrátné P-Smíchov (vhodné pro ID). Možnost plán. směn, práce na DPP i HPP. Zkoušky strážného zdarma. T: 731872540

• Hledáme vrátné, Praha 1, vhodné i pro důchodce, plat 12 200 Kč. Životopis na: info@transakta.cz nebo Transakta a.s., Na Poříčí 23, 11000 Praha 1.

**Vzdělávání - nabídka**

• Rekvalifikační kurzy: kadeřnictví, kosmetika, pedikúra, manikúra a modeláž. Akreditace, modely. ARTIRIS Praha 1. Tel. 602283431, www.artiris.cz

• Maturujte z jednoho předmětu. Zvyšte si svoji kvalifikaci z Elektrotechniky a získáte odbornou způsobilost dle vyhl. 50/1978 Sb. Studujete doma za využití internetu a osobních konzultací dle Vašeho uvážení. Zahájit studium můžete kdykoliv, stačí podat přihlášku. Více na www.spezeatce.cz, e-mail: studium.maturita@gmail.com, tel.: 736605905

• DOUČOVÁNÍ matematiky na CD nosičích pro celou ČR nabízí nejlevnější Matematika JiH. Více na: www.matematika-jih.estranky.cz

**Auto-moto - nabídka**

• Komukoliv, pronajmu dlouhodobě vozidlo! Platba možná denně či měsíčně. Cena za 250 Kč/den. Ford nebo Škoda v. vozidloprotebe.cz Tel: 723963961

**Nemovitosti - poptávka**

**Koupím ihned rod. dům, chalupu, byt v Praze a okolí.**

Na stavu nem. nezáleží.  
Platba v hotovosti. Právní vady, dluhy a exekuce nevadí. RK nevolat.  
**728 384 509**

• IHNEDE VYKOUPIME Váš byt, rodinný dům, činž. dům, pozemek. Hotovost do 3 dnů. Vyřešíme cokoli - privatizaci, právní vady, dluhy, exekuce. 800662222.

• Prímý kupec hledá byt v Praze nebo dům i před rekonstrukcí či pozemek i za Prahou. Nabízíme rychlé a seriózní jednání, úvěr nepotřebují. Tel. 605212222

• Výkup nemovitosti a bytů za hotové. Exekuce, dluhy nebo hypotéku vyplatíme do 48 hodin. Poskytujeme zálohy až 3 mil., Výkup v celé ČR, Tel. 607304850

• 100.000 Kč okamžitá záloha. Koupím byt v Praze v jakémkoliv stavu možnost náhradního bydlení. Exekuce a dluhy uhradím. Volejte nebo SMS: 775432964

**Finance - nabídka**

• Půjčka v hotovosti až 35.000 Kč pro každého! Metro "C" Ládví, T. 724103102. Pracují pro více spol., s sebou OP+mobil, po-pá 9-17, www.rychlypeniz.cz.

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod.! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

**Pronájmy - poptávka**

• Pronajmeme bez rizika! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. BEZ PROVÍZE! T. 734319304

**Sudoku**

			1		2		6	
			3	9				8
6						4		3
	1	6	5		8			7
8			6		7	9	1	
2		9						4
3				8	9			
	7		2		3			

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

DNES	ZÍTRA	NEDĚLE	PONDĚLÍ
Min. 1 Max. 5	Min. 0 Max. 4	Min. 0 Max. 4	Min. -2 Max. 2

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**  
**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** -24,1 °C/15,1 °C  
**Roky výskytu:** 1830/2002

**Kvíz**

- Loupežník Johann Georg Grasel, který slovem grázl obohatil český slovník, byl popraven roku:  
**a) 1618**  
**b) 1718**  
**c) 1818**
- Mount Saint Elias ležící na hranicích Aljašky a Yukonu, má:  
**a) 4489 metrů**  
**b) 5489 metrů**  
**c) 6489 metrů**
- Generál a politik Ludvík Svoboda byl ministrem obrany a později československým prezidentem v pořadí:  
**a) 5.**  
**b) 6.**  
**c) 7.**
- Patnácté zimní olympiády se účastnilo 1423 sportovců z 57 zemí. Konala se 1988 v:  
**a) Kanadě**  
**b) Rakousku**  
**c) Jugoslávii**
- Italský katolický kněz a zakladatel řádu salesiánů Jan Bosco, česky i jako Bosko, se narodil roku:  
**a) 1715**  
**b) 1815**  
**c) 1915**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-c, 2.-b, 3.-c, 4.-a, 5.-b.

**ČT1**

- 12:30 Sama doma
- 14:00 O hrůškách ušátkách a jabličku parohátku
- 14:45 Trampoty vodníka Jakoubka Pohádka (ČR, 2005)
- 15:50 Král sokolí Pohádka (ČR, 2000)
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Četnické humoresky (22/39)**  
Krimiseriál (ČR, 2003). Arazim doréší případ eutanazie v penzionu pro seniory s nepříliš uspokojivým závěrem. Hrají: T. Töpfer, I. Racek, L. Safránková a další. Režie A. Moskalyk
- 21:00 13. komnata Heleny Houdové
- 21:30 Všechnoopárty
- 22:24 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:25 Hercule Poirot
- 23:20 Případy detektiva Murdocha X
- 00:05 AZ-kvíz
- 00:30 Banánové rybičky
- 00:55 Pod pokličkou
- 01:20 Hobby naší doby
- 01:50 Dobré ráno

**ČT2**

- 13:30 GEN – Galerie elity národa
- 13:50 Bedřich Reicin – Člověk a moc
- 14:45 Jacqueline Kennedyová
- 15:40 Válečné projekty třetí říše II
- 16:25 Kouzlo Afriky
- 16:50 Nový Zéland (3/5)
- 17:35 Podtrženo, sečteno!
- 17:50 S kuchařem kolem světa
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Kvarteto
- 19:25 Příběhy domů
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Zázračná planeta: Špionáž v divočině (4/4)**  
Co odhalí skryté kamery v dokonalých robotických zvířecích replikách? Dokumentární cyklus z kolekce BBC Earth
- 21:00 Dobrodružství archeologie (4)
- 21:55 V pasti (7/10)
- 22:45 V pasti (8/10)
- 23:45 Hamilton: Pokud jde o vaši dceru  
Akční thriller (Švéd., 2012)
- 01:10 Intolerance
- 01:40 Země opět bez jména
- 02:25 Domácí násilí aneb Co se děje za dveřmi našich bytů
- 02:50 Přítel tajné vraždy
- 03:05 Zatopené osudy: Slapy
- 03:25 Hranice bez hranic

**NOVA**

- 12:30 Krok za krokem IV (11)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (136)
- 14:05 Mentalista V (12, 13)
- 15:55 Kriminálka Miami X (10)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3395)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí

INZERCE

**DIVERZANTI!**  
**WAR SVĚT VÁLEK**  
 Ruší vojáci v německém týlu  
 Každou sobotu ve 20:00 hod [www.wartv.cz](http://www.wartv.cz)  
 Žádejte u svého kabelového, satelitního či IPTV operátora.

- 20:20 **Na hraně zítřka**  
Akční sci-fi film (Kan./USA, 2014). Zemi napadli vetřelci z vesmíru a snaží se vyhladit lidstvo. Hrají: T. Cruise, E. Bluntová a další. Režie D. Liman
- 22:25 **Únos vlaku 1 2 3**  
Akční film (USA/VB, 2009)
- 00:25 **Mentalista V (12)**  
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:10 **Mentalista V (13)**  
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:50 **Kriminálka Miami X (9)**
- 02:35 **Krok za krokem IV (11)**  
Sitcom (USA, 1994)
- 02:55 **Prásk!**
- 03:40 **Co na to Češi**
- 04:20 **Ordinace v růžové zahradě 2 (136)**  
Serióz (ČR, 2009)
- 05:20 **Novashopping**

**PRIMA**

- 13:20 Doktor z hor: Nové příběhy IV (9)
- 14:20 Návrat komisaře Rexe XIV (7, 8)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divočky
- 19:55 TOP STAR

**20:15 1890 (5)**  
Historický seriál (SR, 2017). Strážmistr najde zraněného Martona, ležícího v lese, a dopraví ho k sobě domů. Ve vsi se objeví polonahá dívka cválající na koni. Černý se vypraví do tajné chodby a přinese několik zajímavých informací a indicií. Hrají: J. Koleník, S. Majer, M. Ondřík a další

- 21:35 **Tři dny ke svobodě**  
Thriller (USA, 2010)
- 00:25 **Policie v akci**
- 01:20 **Návrat komisaře Rexe XIV (7)**
- 02:30 **Návrat komisaře Rexe XIV (8)**
- 03:35 **Rosamunde Pilcher: Ukradené léto**  
Romance (N/Rak., 2011)

**PRIMA COOL**

- 12:20 Simpsonovi IV (8)
- 12:50 Simpsonovi IV (9)
- 13:20 Simpsonovi IV (10)
- 13:50 Teorie velkého třesku VII (16)
- 14:15 Teorie velkého třesku VII (17)
- 14:40 Futurama (1)
- 15:10 Americký chopper III (25)
- Seriál (USA, 2005)
- 17:00 Top Gear IX
- 18:15 Simpsonovi IV (11)
- 18:45 Simpsonovi IV (12)
- 19:15 Simpsonovi IV (13)
- 19:45 Simpsonovi IV (14)



- 20:15 **Proctoví zkázy**  
Erik našel jednoho dne mrtvého kolegu. U jeho těla objevil vzácný artefakt, který ukazuje budoucnost. Sci-fi film (Kan., 2011). Hrají: A. J. Buckley, J. Staiteová, R. Rvanello a další. Režie J. Bourque
- 22:10 **Krvežíznivé opice**  
Horor (Thaj., 2007)
- 00:05 **Americký chopper III (25)**  
Seriál (USA, 2005)
- 01:55 **Killjoys: Vesmírní lovci III (5)**  
Sci-fi seriál (Kan., 2017)
- 02:55 **Alias IV (19)**  
Seriál (USA, 2003)
- 03:50 **Killjoys: Vesmírní lovci III (5)**  
Sci-fi seriál (Kan., 2017)
- 04:45 **Alias IV (19)**

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpětečka
- 10:00 Mandrage exkluzivně: Po půlnoci
- Koncert ve studiu Óčko
- 10:50 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 13:00 Óčko trendy
- Aktuální klipy
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy



- 15:00 **Óčko news**  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteče
- 15:05 Óčko trendy
- 15:30 SMASH! Svět komiksů
- 15:35 Óčko trendy
- 17:00 Óčko news
- 17:05 Novinky
- 18:00 Óčko trendy
- Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 21:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 22:00 Digital Love
- Novinky ze světa EDM
- 22:30 Party ride
- Dance music pro všechny
- 01:00 Óčko flirt



## Sloupek

## PETR JUST

POLITOLOG, METROPOLITNÍ  
UNIVERZITA PRAHACO TEĎ BUDE  
DÁL?

Prezidentské volby jsou za námi. Jaké bude další politické angažmá devíti prezidentských kandidátů z letošních voleb, ví nyní s jistotou jen vítěz. Ti, kdo vypadli již v prvním kole, stejně jako poražený finalista z kola druhého nyní intenzivně přemýšlejí, co dál. Zůstat v politice, nebo ne? A pokud ano, tak v jaké formě? A už padají první návrhy včetně kandidatury do Senátu či do Evropského parlamentu, a to jak spojením svého jména s některou z existujících politických formací, tak i založením nové politické strany či hnutí. V případě Senátu pak přichází v úvahu i nezávislá kandidatura.

## Citát

Varoval bych ale před snahou zakládat nové politické strany.

Úvahy neúspěšných kandidátů o setrvání v politice jsou přirozené. Lze v nich mimo jiné vidět snahu zúročit investici do své „značky“. Nejen investici v peněžním slova smyslu, ale investici v podobě širšího všeobecného povědomí o kandidátech. Jestliže až do prezidentské volby řadu Zemanových vyzyvatelů mnoho lidí neznalo nebo je znalo jen díky jejich nepolitickému působení, volbami se situace změnila. A být známý, být vnímán jako politický aktér – to je v kampaních jedním ze základních předpokladů. Aspoň by pak taková kandidátka nepřipadala našemu exprezidentovi jako Martáň. Varoval bych ale před snahou zakládat nové politické strany. V době, kdy stávající tradiční strany prožívají krize, to úplně šťastné řešení není. Leda by chtěli zakládat něco na způsob nyní populárních antiestablishmentových, populistických a protestních stran. Ale to mi na většinu z neúspěšných kandidátů příliš nesedí.

## Dopisy a vzkazy

## „Smajčofský“ park

V článku Výstavba místo mlékárny jsme si přečetli, že firma Smíchov Real Estate postaví budovu Smíchov Business Park. Doufám, že při udělení stavebního povolení se někdo pozastaví nad názvem stavby. V Praze máme krásné stavby s krásnými názvy – od Prašné brány až po Tančící dům. To ale dnes není dost in, a tak se nové stavby musí pojmenovávat tak, aby vznikl česko-anglický kočok. Název nebude srozumitelný pro Čechy ani Angličany – ten Smíchov v anglickém názvu se bude číst „Smíchov“, nebo „Smajčof“? A nemohl někdo těm frikulním prozradit, že v češtině má pojem „park“ jiný význam než v angličtině a nazývat budovu parkem je směšné? Takových jazykových klenotů máme bohužel v Praze více. Dnes je v módě nadávat, jak nám ten zlý Brusel bere suverenitu, ale nebereme si ji náhodou takovými cizími názvy sami dobrovolně?

JÍŘÍ MACEK, PRAHA

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## „Kariéru neukončil a věřím, že se na novou sezonu do NHL vrátí.“

VERONIKA KOPŘIVOVÁ, PŘÍTELKYNĚ JAROMÍRA JÁGRA  
Kopřivová zatím zůstává v Americe, Jágr se vrátil do Česka. Bývalá modelka má v USA pracovní povinnosti.

## Impuls pro Metro

VTIP TÝDNE  
S DOBRÝM  
KORCEM

„Zajímavé. Co jsem nastoupil do nové práce, tak si lidé z nějakého zvláštního důvodu začali pojmenovávat jídla, která ukládají do místní kuchyňky. Tak třeba dnes odpoledne jsem snědl velký šťavnatý řízek, který se jmenoval David.“

VTIP VLASTY KORCE  
POSLOUČEJTE KAŽDÉ VŠEDNÍ  
RÁNO V 8.50 NA RÁDIU IMPULS

## Řešení sudoku

5	3	8	1	4	2	7	6	9
4	2	7	3	9	6	1	5	8
6	9	1	8	7	5	4	2	3
9	1	6	5	2	8	3	4	7
7	5	3	9	1	4	6	8	2
8	4	2	6	3	7	9	1	5
2	8	9	7	6	1	5	3	4
3	6	5	4	8	9	2	7	1
1	7	4	2	5	3	8	9	6

## Anketa Které sporty si nenecháte ujít na olympiádě?



**Lukáš Pipek**  
Biatlon,  
alpské lyžování  
a hokej.



**Lukáš Tůma**  
Těším se na celou  
olympiádu a fandit  
budu všem našim!



**Andy Stará**  
Já se jako každé ZOH  
nejvíce těším na  
hokej.

## Komiks Divadlo S+H pro dospělé : SPEJBL VERSUS DRÁKULA – 14. 2. 2018 od 19 hodin



## INZERCE

## HOROSKOP

na pátek 2. 2.

**ZMĚNA BUDUCNOSTI!** Pište SMS ve tvaru **95MBC** a svůj text na číslo **904 30 55** nebo volejte na **906 70 30 35**

Karty vám vyznačí tu správnou cestu v roce 2018!

**Beran** 21/3–20/4  
Váš současný elán vám nedovoluje dnes večer zůstat doma. Zahajte proto víkend už pátečním večerem a připravte si fajn program.

**Váhy** 23/9–23/10  
Vaše kreativita je dnes opravdu obdivuhodná a podle všeho ji budete chtít uplatnit i doma. Začnete totiž plánovat různé změny.

**Býk** 21/4–21/5  
Nečekejte, že všechno půjde hladce, když Murphyho zákony spolehlivě fungují. Dnes večer bude zřejmě u vás doma hodně rušno.

**Štír** 24/10–22/11  
Dnes budete muset řešit hádku mezi vašimi potomky. Těžko jim vysvětlíte, že to jde i v klidu, když u toho sami vyvádíte.

**Bliženci** 22/5–21/6  
Budete se dnes cítit velmi spokojeně i doma. A to je možnost, jak se s rodinou domluvit, co byste mohli dělat o víkendu.

**Střelec** 23/11–21/12  
Naplánujte skvělý víkendový program pro celou rodinu. Vaše ratolesti vás za to budou obdivovat a budete na vrcholu blaha.

**Rak** 22/6–22/7  
Nejspíš budete mít chuť něco změnit na svém domácím hnízdečku. Dnes si můžete pořádně promyslet, o co přesně by mělo jít.

**Kozoroh** 22/12–20/1  
Nejspíš si dnes užijete se svými blízkými dost legrace. A je docela možné, že důvodem veselí budete vy a vaše nešikovnost.

**Lev** 23/7–22/8  
Je pátek a před vámi je celý víkend. Už dnes si dopřejte povyražení, buď v rámci rodiny, nebo vyrazte někam se svými přáteli.

**Vodňář** 21/1–20/2  
Ve vaší rodině bude dnes klidná a pohodová nálada, jako vždy před víkendem. Tak pozor, ať to svým bruceňím ostatním nezkazíte.

**Panna** 23/8–22/9  
Skvělý způsob, jak dnes dobít baterie, je užít si pohodu v rodinném kruhu. Můžete sami přispět k zábavě, umíte to dobře.

**Ryby** 21/2–20/3  
K pocitu dobré nálady a uvolnění by vám dnes večer mohla pomoci vana s horkou vodou a kopečková pěna. Co na to říkáte?

## ŽIVOTNÍ ŠTĚSTÍ a LÁSKA!

Kde to všechno najdete? Já to vím a ihned vám odpovím, ptejte se!

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo pište SMS na číslo **904 30 46** s kódem **98VKE** a svým datem narození!

Astroložka Pavlína

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

**MIRONET**  
COMPUTERS

**zlevni si PS4  
o 1.000,-**

slevový kód: slevaPS4



**7.490,-**

SONY PlayStation Slim 4 - 1TB  
kód produktu: 90713495  
[www.mironet.cz](http://www.mironet.cz)

## mBank. Úvěr bez úročení

Vánoce mě stály příliš peněz, a proto bych si chtěl vzít půjčku. Jak dlouho trvá si ji zařídit a kde dostanu nejnižší úrok? Michal

Bez dlouhého čekání získáte půjčku u mBank. Pokud jste její stávající klient, sjednání vyřídíte okamžitě, noví zákazníci si počkají zhruba dva dny. Pro všechny nové klienty, kteří si berou půjčku od mBank poprvé, existuje výhodná možnost vzít si úvěr do 40 tisíc korun bez úroku. S úrokovou sazbou 0 procent p. a. zaplatíte jen 2 procenta z její celkové výše, maximálně 800 korun. Doba splatnosti pro půjčku v hodnotě 10 až 40 tisíc je jeden rok a roční sazba nákladů RPSN 3,81 procenta.

Martin Podolák, ředitel úvěrového portfolia mBank

# Huawei Mate 10 lite. Nabízí FullView displej i čtyři kamery

**Společnost Huawei, aktuální světová trojka mezi mobily, nezahálí.**

Výrobce Huawei se nedávno blýsknul modelem, který ve vyšší střední třídě způsobil pořádný poprask. Zvláště zajímavou volbu představuje Huawei Mate 10 lite pro ty, kdo hledají telefon s opravdu velikým displejem. Právě ten je asi největší předností tohoto telefonu. Díky takzvanému FullView provedení téměř bez rámečků narostla jeho úhlopříčka na neskromných 5,9 palce. Za pozornost stojí i jeho

unikátní rozlišení 2180 x 1080 (Full HD+) se stále oblíbenějším poměrem stran 18:9.

Dalším lákadlem je dvojice duálních fotoaparátů. Vzadu najdeme snímače s rozlišením 16 a 2 Mpx, zatímco selfie kamery nabídnou rozlišení 13 a 2 Mpx. Celkem tedy čtyřice fotoaparátů umožní pořizovat fotografie s různou hloubkou ostroty pro dosažení profesionálních výsledků, kdy je fotografovaný objekt perfektně zaostřený a pozadí za ním efektně rozmazané.

Ani po stránce výkonu na tom není Mate 10 lite vůbec špatně. Je vybaven osmijádrovým procesorem s frekvencí 2,36 GHz, 4 GB RAM a 64GB úložným prostorem. Celý tele-



Mobilní telefon Huawei Mate 10 lite

MIRONET

fon pak běží na systému Android 7.1.

Smartphone můžete pořídit v modrém, černém nebo zlatém provedení v interneto-

vém obchodě Mironet za příjmených 7990 korun. K objednávce navíc dostanete powerbanku a další dárky v celkové hodnotě 923 korun.

## Terabajtový PlayStation. O tisícovku levněji? Poradíme, jak na to

Nedostatek grafických karet a jejich astronomické ceny donutily přemýšlet o pořízení herní konzole i dosud zaryté PCčkáře. Jestli došla trpělivost s těžší kryptoménou už i vám, nemusíte zoufat – pro nákup nové konzole totiž v těchto dnech nastaly mimořádně příznivé podmínky.

Třeba jeden z nejprodávanějších modelů vůbec, PlayStation 4 Slim s kapacitou 1 TB, máte šanci pořídit až do 11. února o rovný tisíc korun levněji. Tím se dostanete na velmi zajímavých 6490 korun, za něž běžně seženete pouze 500GB edici. Jak je to možné? Opět v tom má prsty náš nej-

větší IT e-shop Mironet, který se rozhodl vyjít hráčům vstříc a připravil pro ně hned sto slevových kuponů.

Jak správně tušíte, do 11. února pravděpodobně kupony nevydrží, a proto v případě zájmu obchod doporučuje příliš neváhat. Akce začíná právě dnes a my vám, našim

čtenářům, jako obvykle poskytneme náskok před ostatními. Stačí přijít na stránky obchodu, vyhledat kód produktu 90713495, vložit konzoli do košíku a v jeho prvním kroku zadat slevový kód „slevaPS4“ (bez uvozovek). V tu chvíli je sleva 1000 korun vaše.

## Petr Dolínek. Libeňský most je důkaz, že musíme opravovat

Dopravní uzavírky kvůli opravám komunikací štvou pražské řidiče. Jsou ale nezbytné. Havarijní stav Libeňského mostu, který musel být uzavřen pro dopravu, je toho jasným důkazem. „V minulých desetiletích Praha v oblasti údržby komunikací zaspala, my tento dluh nyní doháníme,“ uvedl náměstek primátorky pro dopravu, sport a volný čas Petr Dolínek.



Petr Dolínek

MET

**Pane náměstku, proč musel být uzavřen Libeňský most? Nešlo zabránit tomu, aby se most dostal do havarijního stavu?**

Samozřejmě že šlo. Když jsem na konci roku 2014 nastoupil do pozice radního pro dopravu, pokračoval jsem v již započatém výběrovém řízení na zhotovitele rekon-

strukce Libeňského mostu. Praha měla platné stavební povolení. Opravovat se mohlo začít již v roce 2015, letos by již byl hotový nový most. Bohužel se do celé věci vložili aktivisté, kterým se povedlo rekonstrukci zablokovat tím, že podali žádost o posouzení, zda most není památkově chráněn. Tlaku aktivistů na-

víc podlehl i Zastupitelstvo hlavního města Prahy, které na jaře 2016 přijalo usnesení, že se nevyužije platné stavební povolení, ale má se připravovat „citlivá“ rekonstrukce. Ta však nebyla projekčně připravena.

**Proč se Libeňský most neopravoval již dříve? O jeho špatném stavu se přece vědělo dlouho.**

To je otázka na minulou politické reprezentace. Existuje posudek z roku 2005, že most není kulturní památkou. Ze zpráv Technické správy komunikací vyplývá, že i když žádala o finanční prostředky na opravu mostu, v letech 2009 – 2013 neuvolnila Praha na opravu Libeňského mostu ani korunu. Vše šlo ještě zachránit později, bohužel zvi-

těžil aktivistický pohled nad pohledem pragmatickým.

**Co teď s mostem bude?**

Již probíhají práce na podepření kritických částí mostu. Z mého pohledu je klíčové, aby se na most alespoň v nějaké formě mohla vrátit MHD. Vše bude záležet na posouzení statiků. Následně je nutné co nejrychleji rozhodnout, co s mostem dál. Podle aktuální zprávy Kloknerova ústavu lze požadovanou zatížitelnost mostu zajistit dvěma způsoby: buď komplexní rekonstrukcí, nebo stavbou zcela nového mostu bez využití spodní stavby stávajícího tělesa. Odborníci zároveň zdůraznili, že požadovanou životnost a trvanlivost mostu (100 let) lze dosáhnout pouze stavbou zcela nové konstrukce.

**V Praze je celá spousta uzavřených. Proč je jich tolik najednou?**

V Praze se v minulých letech či spíše desetících let na rekonstrukce bohužel dost zapomínalo. Zastávám jasný názor, že opravovat se musí. A to bez ohledu na to, jestli jsou, nebo nejsou volby. Styděl bych se, kdybych nějakému svému nástupci jednou předal Prahu, kde se dluh v oblasti oprav neumazal. Ale ještě více bych se styděl vůči Pražanům. Za Dolínka je holt Praha rozkopaná. Kdyby nebyla, za pár let by byl havarijní stav na každém rohu. A dokonce jsem přesvědčen, že by se mělo opravovat ještě rychleji, ale TSK bohužel nestíhá připravovat projekty dostatečně rychle. Proto tam dojde k personálním změnám.

# Rusové jsou zpět, chybí totiž důkazy

**Arbitrážní soud pro sport zrušil doživotní zákaz pro 39 ruských sportovců. Pro 11 z nich ale dál platí, že nesmějí startovat na OH v Pchjongčchangu.**

Příběh o státem řízeném dopingu v Rusku má pokračování. Ruští sportovci byli původně potrestáni za dopingové podvody na olympiádě v Soči 2014 a přišli i o dosažené výsledky z domácích her. Arbitráž, na kterou se po trestu od Mezinárodního olympijského výboru (MOV) obrátilo 42 z 43 potrestaných, však v 28 případech rozhodla o jejich navrácení do výsledkových listin.

„CAS se jednohlasně shodl, že důkazy předložené MOV neměly v individuálních případech stejnou váhu,“ uvedla arbitráž v prohlášení.

MOV s rozhodnutím arbitráže nesouhlasí a zvažuje odvolání k nejvyššímu soudu, který může vše zase zvratit.

Rusku by tak měly zůstat zlaté medaile, které v Soči získali běžec na lyžích Alexandr

Legkov a skeletonista Alexandr Tretjakov. Celkem výpravě opět náleží devět ze třinácti původně odebraných cených kovů. Zpátky naopak Rusové nedostanou dvě zlaté medaile bobistů a zatím ani dvě stříbra biatlonistek.

Soud se zatím nezabýval tresty pro Olgu Zajcevovou, Olgu Viluchinovou a Janu Romanovovou, jež ukončily kariéru a jejich případy byly odloženy. Kromě biatlonistek CAS nejednal ani o případy bobisty Maxima Bělugina, který se neodvolal. **ČTK**

## Co teď bude s Rusy?

Rozhodnutí arbitráže znamená, že 28 omilostněných sportovců může požadovat dodatečnou nominaci na OH.

- K tomu však potřebují pozvání od MOV, protože kvůli dopingové aféře byl suspendován Ruský olympijský výbor. Ministr sportu Pavel Kolobkov už prohlásil, že Rusko o dodatečné pozvánky bude usilovat. Nominace navíc už byly uzavřené.

- „Očekávám, že MOV uzná rozhodnutí CAS a zajistí ruským sportovcům účast na olympiádě,“ řekl Kolobkov.



## Jágr už zítra nastoupí

Hokejový útočník Jaromír Jágr po příchodu z Calgary nastoupí za Kladno poprvé zítra. Rytíře čeká venkovní duel 46. kola první ligy s Benátkami nad Jizerou. Hrát se bude v Liberci. Jágr, jehož trápí potíže s kolenem, včera dopoledne poprvé s týmem Kladna trénoval. „Koleno mě bolelo trochu víc, než jsem čekal. Ale pokusím se nějakým způsobem nastoupit v dalším zápase. Všichni víme, že kritéria jsou taková, že musím odehrát minimálně 15 zápasů. Bylo by dost riskantní, abych nějaký zápas vynechal,“ uvedl Jágr na tiskové konferenci. Jágr je k rychlému startu za Kladno nucen, protože v případě účasti Rytířů v baráži o postup do extraligy musí mít na kontě minimálně 15 soutěžních zápasů v jejich dresu, jak předepisují pravidla. V případě dřívějšího konce Rytířů by mohl brzy šestáctiletý Jágr pokračovat v sezoně v dresu extraligového Trince, kde má vyřízený střídavý start. **ČTK**

## Zprávy krátce

### Starší lahvičky

Světová antidopingová agentura (WADA) vyřešila problém s nevyhovujícími lahvičkami na odebrané vzorky návratem ke starším modelům. Ty nově se totiž daly ručně otevřít a znovu zavřít, aniž by tato manipulace zanechala stopy. Starších modelů sehnala WADA dost pro blížící se olympiádu v Koreji.

### Obří útraty klubů

Fotbalová Evropa zažila další rekordní přestupové období. Během ledna kluby utratily přes miliardu eur (asi 26,5 miliardy korun), přičemž loňský rekord byl asi 780 milionů eur. Hlavní zásluhu na tom má anglická Premier League, na jejíž vrub jde téměř polovina všech utracených peněz.

### Češky jdou dál

České tenistky Petra Kvítová a Kateřina Siniaková postupují na turnaji v Petrohradu do čtvrtfinále. Kvítová zdolala Irinu-Camellii Beguovou z Rumunska 6:3, 1:6, 6:1 a Siniaková domácí hráčku Jekatěrinu Makarovovou 7:6, 7:5. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### Byty - poptávka

**Koupím jakýkoliv byt v Praze jako investici pro děti.**

Právní vady exekuce nejsou překážkou. Záloha a platba ihned. V bytě můžete dále bydlet. RK nevolat. **721 256 822**

- Hledám OBECNÍ BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, zajistím náhradní byt, záloha. Tel.: 776363636

- Lékařka koupí byt v Praze v jakémkoliv stavu. Okamžitá platba v hotovosti. Tel./SMS: 773109561. RK nevolat.

- Koupím byt kdekoli v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

### Starožitnosti

- Vykupuji pozůstatosti starožitného typu, obrazy, nábytek, keramiku, sklo, hodiny, mince, významné, pohlednice a jiné. I vyklizení bytů. 602434000
- Koupím velkou knižní pozůstatost. Knihy, příp. i starožitný a retro nábytek vhodný do styl. čítárny-knihovny, křesla, stůl, lampu, aj. T: 603478873

- Solidní sběratel koupí: veškeré starožitnosti od houslí, hodin, šperků, obrazů, sošek až po nábytek. Solidní jednání, platba v hotovosti. 604806535

- Mongolské, čínské, japonské, turecké, perské starožitnosti a obrazy i evropské historické zbraně - koupím. M:776 35 88 65

### Zdraví - nabídka

- STOMATOLOGIE Kupetzova v Dejvicích, na Vítězném náměstí 10, přijímá nové PACIENTY. Telefon: 775523377.

### Ostatní

- Nemáte nevyužitou housle, violu, čelo, basu, el. kytaru či saxofon nebo trubku? Koupím i poškozené a nekompletní. Tel. 728473687

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1sms/50Kč, 1min/90Kč vč DPH, max. délka hovoru 13 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



- **MOVITÉ ŽENY** hledají MILENCE! Pouze DISKRÉTNĚ! Pošli SMS ve tvaru 16BPH a text na 909 15 50

- **Finančně zajištěná** a bezdětná vdova Jarka (61), hledám sex.rozptýlení. Tel: 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 97VKV a tvůj text!

### CHCI V SOBĚ TVŮJ BUCHARI!

Milada (42) Letňany. Tel: 909 801 801 kód TAV36

Moje **CHLUPATÁ BUCHTIČKA**  
Jana 28.

čeká na tvou NÁVŠTĚVU!

Zavolej na **909 80 50 40** nebo mi napiš SMS na **909 15 45** s kódem **20GTP** a tvůj text!



## Canaan se zranil

Rozehrávač basketbalistů Phoenixu Isaiah Canaan (na snímku) si v utkání NBA s Dallasem po srážce s protihráčem Wesley Matthewsem, který ho fauloval, přisedl nohu a má zlomený kotník. Jednoho z hlavních náhradníků Phoenix Suns tak nyní po ošklivém zranění čeká dlouhá pauza. **AP**

**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**



**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**





# HOLIDAY WORLD TOP GASTRO & HOTEL

MEZINÁRODNÍ VELETRHY CESTOVNÍHO RUCHU A GASTRONOMIE

**15. – 18. 2. 2018**  
Výstaviště Praha – Holešovice

Partnerská země: SLOVENSKO

DOVOLENKA NA  
SLOVENSKU  
DOBRY NÁPAD

[www.slovakia.travel](http://www.slovakia.travel)



Dopravní podnik  
hlavního města Prahy

**Využijte kapacitní MHD:**

**Spojení:**

**Metro linka C, stanice Nádraží Holešovice**

**Tram č. 6 a 12 (zastávka Výstaviště Holešovice)**

Pořádá:



INCHEBA  
EXPO PRAHA



- největší veletrh cestovního ruchu ve střední Evropě,
- prezentace všech českých regionů a 45 států včetně tradičních evropských, amerických, ale i exotických destinací,
- partnerská země je Slovensko,
- konference 360° Travel Trends pro firmy a odborníky ze všech segmentů cestovního ruchu,
- bohatý doprovodný program nejen pro odborníky, ale i rodiny s dětmi,

- soutěž pro návštěvníky Holiday World – vyhraďte zájezdy za milión, více informací na [www.zajezdyzamilion.cz](http://www.zajezdyzamilion.cz),
- součástí veletrhu je cestovatelský festival World Film, s Petrem Horkým včetně cestopisných besed, projekcí a výstav,
- více informací, aktuality a soutěže na [www.holidayworld.cz](http://www.holidayworld.cz) a [f](https://www.facebook.com/holidayworldcz)

[www.holidayworld.cz](http://www.holidayworld.cz) | [www.top-gastro.cz](http://www.top-gastro.cz) | [www.zajezdyzamilion.cz](http://www.zajezdyzamilion.cz)

Partneři:



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

CzechTourism



ASOCIACE KRAJŮ  
ČESKÉ REPUBLIKY



CET  
media



TTG  
THE BUSINESS OF HOLIDAY TRAVEL



KAM  
KOČESKÁ KAMPAŇ  
[www.kampocesku.cz](http://www.kampocesku.cz)



Travel  
Cestujte pro cestovní ruch



WORLD  
FILM



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ



POTRAVINÁŘSKÁ  
KOMORA  
ČESKÉ REPUBLIKY



AGRÁRNÍ KOMORA  
České republiky

ASOCIACE HOTELŮ  
A RESTAURACÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY



THE CZECH ASSOCIATION  
OF HOTELS  
AND RESTAURANTS



CBA



ASOCIACE ČESKÝCH  
KUCHAŘŮ



ASOCIACE ČESKÝCH  
KUCHAŘŮ